NMpucnocobneHne gnsa ybopkun KyKypys3bl
NMnK-870 “Argus 870"

KaTanor geraneu n c60pouHbiX eauHmL

MMK-81.00.00.000 KAC

Bepcus 6



MpaBuna nosb30BaHUA KaTaJioOroM

KaTanor coctouT 13 HUXe CrieayroLmx pa3aenos:

- Unnoctpauum n nepeyeHb aetanen n cOopoyHbIX eanHuL;

- HomepHon ykaszaTtens.

MpvBeaeHHas B KaTasiore HOMEHKNaTypa AeTanen OXBaTblBaeT BCE AeTann M cObopoyHble
€QWHULbI, KOTOpble MOryT noTpeboBaTbCcs Npu aKCNyaTaumMm U peMOHTE.

B paspene «WUnnwcTrpauuMm M nepeyeHb AeTasie U CO60pOUYHBbIX eAuHUL» [AaHbl
PUCYHKM M cneundukaumm cbopoyHbIX eavHul C BXOASWUMU B HUX AeTansmu. Bce getanu
0603HayeHbl HOMepaMM MO3ULUMA B BO3pacTaloEM MOpsAKe B npeaenax oaHon c6opoyHOn
eauHuubl. B 3TMx npegenax ogHMM M TeM XXe AeTansM NPUCBOEHbl OAMHAKOBblE HOMepa
no3uumni. B kaTanor BKOYEHbl HepasbeMHble COOpo4YHble eanHuubl (CBapHble M T. n.) 6e3
nepeyncneHns BXoasilMx B HUX Aetanen. Crneumdukaums kaTtanora npeacTtaBisieT cobowt
Tabnuuy, BKIOYAOWYKD HOMEP PpUCYHKA, MNO3MUMIO HA PUCYHKe, WX 0603Ha4eHue,
HaMMEHOBaHWE M KONMYECTBO. [Ana obneryeHnst onpeaeneHnst Mecta Aetanu, Korga M3BecTHO
ToNnbko ee 0603HayeHWe, B kaTanore npveeaeH «HomepHOM ykasatenb>», B KOTOPOM BCe
[A€Tann pacrnofioXXeHbl B MOpsiAKe HOMEpPOB C YKa3aHWEM PUCYHKA, Ha KOTOPOM pAeTasb
n3o6paxeHa.

B cBSI3M C TeM, YTO KOHCTPYKUMUS M34enms NOoCTOSIHHO COoBeplueHCTBYeTcs, 0603HaueHns u
KOHCTPYKLUMS  OTAENbHbIX COOPOYHbIX E€AMHUL, W AeTaned  MOoryT  OT/iMyaTthCs  OT
onyb/MKoBaHHOIO MaTtepuana.

[ns 3aka3a Heobxoanmon aeTtanu (y3na) AOCTaTOYHO HAWTWU Ha PUCYHKE HOMEp 3TOW AeTanu
(y3na), a no cneundukaumm BbINUCaTb 060O3Ha4YeHWe, HauMMeHoBaHWe u Heobxoaumoe
KOSIMYECTBO AJ151 3aKasa.

TepMUHbI «Criepean», «C3aau», «CrnpaBa» U «CreBa» cneayeT NoHUMMaTb Bcerga ucxoas u3
HanpaBneHUs ABUXEHUS BNepéa.

MpeanpusiTe-M3roToBUTENb OCTaBNSET 3a COOON NMPaBO M3MEHEHUS B XOAEe TEXHUYECKOro

pasBUTHUS.



Copep)xaHue

0603HaueHne UCMOJIHEHUWA NPUCNOCO6SIEHNA AN YOOPKN KYKYPY3bl wireesiernsssssnnssssnnns 5
NnniocTpaumm n nepeyeHb AeTanen U COOPOUHBIX EAMHMLL.....cvvvrerrrrererrrrrrerrrrrrererereerereeeeeeeeenes 6
Mpucnocobnenne ans ybopku Kykypy3sl MNMK-81.00.00.000-01/-01ErMP/-02/-02Erp/-10/-11/-
15/-15ErP/-16/-16Er'P/ -20/-35/35EIP/-39/-47/-47ETP/-40EIP ......cccoiiiiiiiiiiririiien e eeeeeeeeens 8
XatBeHHas yactb [MMK-81.10.00.000/-01/-02/-11/-15/-16/-20/-34/-35/-46/-47/-49............. 12
Xatka MNMK-81.01.00.000B/-02/-07/-15....ccieiiiieerriiiinsieeeeerreeiss s s e e s eeeeenns 19
TpaBepca MMMK-81.00.00.070L, ......cceuiiieiirnieeniernsenrerassers s e ess s ernssensssnssersssennsaes 24
Onopa MIK-81.00.00.190A ....... i e e re s e e s e s e s ea s e e s eanssrnnsennnnns 25
Aenutenb MIMK-81.01.00.040A ......iuiiiiieiiiiiiirirr e ra s e e e s raranranssnsansansanss 27
HOenutenb MNMK-81.01.04.000A 1 MMK-81.01.04.000A-01 ....coiviiiiiiiieiiriiniienesrsenrsesennennes 30
Cromka MIMK-81.00.00.140A .......uuumuruurnnnnnnnnrrrrrrrrrrr——————————————————————————————————————————. 33
MydTa MMK-870.01.00.310A ....eeeeiiee e eeeeereeerrs e e e e e s e e s s s e r e s s e s e e s e e e rennnnnnes 35
YctaHoska nonyMyd bl pycen MMNK-870.01.00.390A .......ooeviiiiiieieeie e ere s erae e eena 37
3Be3A0YKA MMTTK-81.01.00.400 ....cuieiinieiiieiiinienisiersisrsissrsisnrsssrssarssassasarsassrrssassasarsranses 38
LLmTok MMK-81.80.00.200A v MIMK-81.80.00.200A-01 ...ccevvrmuierriiiiieererennies e e e eeeeeennnnns 40
LLnTok neBbirt MMK-81.00.00.300B ......cuuiiiiruiiiiririieriiiirsiersersse s 42
LLnTok npaBbivt MIMK-81.00.00.320A ......coiiiiiiiiiieie e e s r e e e e e e rn s 44
KpoHWTEMH MMK-81.01.00.490A..... ..ot iiieeeiiiiiiin e s e e e e e e e e e s e e e e aaaaaaes 46
LIHEK TMK-81.01.01.000A ...coerreeiieeeiieeeeeerennna s s s s s e e e erensne s s e s s e e s e e erennna s s e s e e s e e eennnnnnnnnss 48
Pycno MMK-81.01.06.500 1 MMK-81.01.06.500-01 .......ccvvurrriiirriireereerrrnnnnne s e eeeersnssnnnne 51
Pycno MIMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03....ceeeurmmiaeeeeeeeeeeeeennnses e e e eeeeeeesnnse s e e e e e eeennnnnnns 55
Annapat naMenbyatomi TTMK-81.01.16.110......cccuuiiiiiiiirii i eeeeris e e rrriee e e rrsn e e e rsnnneeeenes 59
Baney MNMK-81.01.06.040A 1 MMK-81.01.06.040A-01.....cocuumiiieeiieeeeeeeeennnee e e eeeeeeennnns 62
HaTOKHUK MMK-81.01.06.110B.....ccuuiiiiiiiiiiieii s s s ra e s ana e 64
YctaHoska ruapoobopyaosaHus MMK-81.01.05.000/-03/-04.......ccovvveiieieniierieiernn e eenns 68
Butep MMK-81.40.00.000 1 MMK-81.40.00.000-01......ccevvrrrriiirriireeeeerrrnnnnn e s eeeeeresnsnnnnn 72
Butep MMK-81.42.00.000 1 MMNK-81.42.00.000-01......cceemmmmmmiaerereeeeeeerennnes e e e e e eeeeeennnns 75
MpocTtaBka MMMK-8.02.00.000.......ccuuiiiiniirnierr s s s r s s rn s ransssanssanes 77
3Be3a04Kka HaTHKHASA MIMK-8.01.00.260 .......iuiiieiiiieiiiieirrirress s rar s sasssanens 79
BuTep MMK-8.02.02.000......ccuuuuuuieeeieieeeeeerrrrnas s s s s s serrrsss e e s s s s srerrssssaesessseeeeessssssnnnns 80
MpoctaBka MMMK-81.47.00.000 ......cccoiireiiieiieeier e ra e e s e rn s erssrnnsernnsenns 82
Pamka nepexogHas MMK-81.49.00.000A.......cci i e e e e a e e an e ens 84
MpocTtaBka MMMK-81.50.00.000 ......c..ciiieuiiiiniiinrre s s s rs s s s ren s ssennsaees 86



MpoctaBka MMK-81.50.00.000-01 .....cceuiiiiiiiiiei e s re s a e e s enan 88

MpoctaBka MMMK-81.54.00.000A ... oo s ra s s s s s e rn s rn s e rnnsenas 90
Pamka nepexogHas MMK-81.55.00.000A.......c.cooiiiiiiiiiirie e e e e eeas 92
Pamka nepexogHas MMK-81.55.00.000A-01 ......cuiieiiiiiiiiiiirerr e e e e e 94
MpoctaBka MMK-81.59.00.000 .......cciiiiiiiiiiiiice e re s ea e ra e eeas 96
MpoctaBka MMMK-81.63.00.000B ........cceuiiiriiirieriiern e e s e e s srsssesssrsnssrnnsenns 98
KomnnekT nnactmkoBbix genutenen MMNK-81.70.00.000-81 ......covvvvvirerrirmrmrmmererrereeeeeeeeeeees 100
Kanot ¢ aenuteneM MMK-81.70.00.020A ... sassnsansns 102
Ban kapaaHHbii 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena........cooeeevveiiiireiniinnieeeeiis e eesnn e e e eennans 103
Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena .........covvveevvviiieeeennnieereenneeeeeennnns 104
Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/X351-52 La Magdalena ..........cevvveevvviniiieeeniin e eennee s eeennans 105
PenykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer indUStries” ......ccovvereerriireereennineeeeennnns 107
Peayktop pycna npasbin 9.170.161.10 “Comer industries” ...........oevveevriviiiiinn s, 111
Peayktop pycna nesbid 9.170.162.10 “Comer indUuStries” ......covvviiiiiiieiiiniiiiine e eeeeesnnnann 115
Penyktop 9.304.521.10 “Comer iNdUSEHES" .....ccvviiiiiiiirre e e 119
Penyktop 9.304.528.00 “Comer iNdUSEHES” ......ccvuiiiiiieiiire e e 121
Penyktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries” ........cceviirriiirrnnniernnserees e 123
Penyktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer industries” ........ccceeiirrrniirrnnniernnsernnn e 126
HOMEPHOM YKASATEJID wuureuurrnssrnassmnnssmnsssmnsssnssssnssssssssssssssssssnssssnssssssssssssssnssssnsssnnsssnnss 128



0O603HaueHne UCNOJIHEHMN NpUCNoCco61eHns ana y6opku KyKypy3bl

Tabnuua 1

0603HavyeHne UCNoNMHEeHUs

YCNoBHOe Ha3BaHue KoMbalHa, C KOTOPbIM
arperaTvpyertcsi npucnocobneHve

MrK-870-01

"[JoH-15006" ¢ nopsigkosoro N2097199; "Acros ao
nopsigkosoro N2912039 c H.k. 142.03.00.000".

MnK-870-01 Ere

"Acros no nopsagkosoro N212039 c H.k. 142.03.00.000"
(EanHbii rmgpopasbem); PCM-181 "Torum".

MNrk-870-02 "Vector" ¢ nopsiakosoro N201645

MNrk-870-02 Ere "Vector" ¢ nopsakoBoro N201645 (EanHbI rmapopasbem)
MnK-870-10 "Torum" ¢ HaknoHHoM kamepon 142.03.00.000-01 (CKPI)
MNnK-870-11 "Torum" (6e3 CKPI)
MMK-870-15 Acros-540 c CKPIT" (aBTokoHTYp); "Acros 590 plus

(CKPM)

MrK-870-15 Ere

"Acros-540 ¢ CKPIM" (aBTokoHTYp); "Acros 590 plus”
(EanHbIV rmapopasbeMm)

MNrK-870-16

"Torum c CKPIN" ¢ HaknoHHon kamepor 181.03.10.000
npovssoacTea Ao 2014roaa

MnK-870-16 Ere

"Torum c CKPN" ¢ HaknoHHoMn kamepor 181.03.10.000
npoussBoacTtea A0 2014roaa (EavHbIN rmapopasbem)

MNrik-870-20 "PCM-161" 2012 roga BbINycK
MNnK-870-35 "PCM-161", "PCM-171" (2015 roga Bbinycka)
MMK-870-35 E[P "PCM-161", "PCM-171" (2015 roga Bbinycka) (EanHbIv
rMApopasbeMm)
MrK-870-39 "[loH 15006" no nopsiakoBoro N2097198 BKIOYMTENBHO
MMNK-870-47 "Acros ¢ N212040 c ycuneHHou H.k. 142.03.30.000",

Vector ¢ HaknoHHou kamepon 101.03.30.000

MrK-870-47 Ere

"Acros ¢ N212040 c ycuneHHom H.k. 142.03.30.000",
Vector ¢ HaknoHHou kamepown 101.03.30.000 (EamHbIn
rmapopasbem)

MrK-870-49 Ere

"Torum ¢ CKPIN" ¢ HaknoHHoM kamepor 181.03.40.000
nponssBoacTsa ¢ 2014 roga. (EanHbI rmapopasbem)




NnnrocTpaumm m nepevyeHb AeTazier U cC60poUHbIX eaquHML



PucyHok 1 — lMNpucnocobnenne ans ybopku Kykypy3ssl MMNK-81
7



MpucnocobneHune

AN Yy6OpKM KYKypy3bl

-20/-35/35ErP/-39/-47/-47ErP/-49ErP

NnK-81.00.00.000-01/-01Erep/-02/-02Ere/-10/-11/-15/-15erp/-16/-16Ere/

kamepbl 142.03.00.000-01

Homep Homep 06 " Konunuectso,
O3HayeHune HanMeHoBaHWe c6opoyHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3uummn LT,
MMNK-81.10.00.000 JKaTBeHHas 4acTb 1 Ans ucnonHenus -39
MMK-81.10.00.000-01 JKaTBeHHas 4yacTb 1 [ns ncnonHenun -01/-02
[Ana “cnonHeHun
MMK-81.10.00.000-02 JKaTBeHHas yacTb 1 _01ErP/-02EMP
MMK-81.10.00.000-11 JKaTBeHHas 4yacTb 1 Ana vcnonHenunn -10/-11
MrnK-81.10.00.000-15 JKaTBeHHas 4yacTb 1 [Ana vcnonHenun -15/-16
[Ans UCnonHeHUN
1 MMK-81.10.00.000-16 JKaTBeHHas 4acTb 1 “15ETP/-16ETP
MrnK-81.10.00.000-20 JKaTBeHHast 4acTb 1 na ncnonHeHns -20
MMNK-81.10.00.000-34 JKaTBeHHas 4acTb 1 Ansa ncnonHenus -35
MrnK-81.10.00.000-35 JKaTBeHHas 4YacTb 1 na ncnonHexnns -35EMP
MMK-81.10.00.000-46 JKaTBeHHas 4yacTb 1 Ans vcnonHenus -47
1 MNrnK-81.10.00.000-47 >KaTBeHHas 4acTb 1 na ncnonHexnna -47ErMP
MMK-81.10.00.000-49 JKaTBeHHast 4acTb 1 na ncnonHexnns -49ErP
[Ana McnonHeHun
, MnK-81.40.00.000 butep 1 -01/-01ETP
[Ana McnonHeHun
MNrnK-81.40.00.000-01 butep 1 -02/-02ETP
[nsa vcnonHenus -39;
MrnK-8.02.00.000 Kamepa HakoHHas 1 Nno oTAeNbLHOMY 3aKa3sy;
(cM. pucyHok 40)
[Ansa yBenuyeHus
MNnK-870.01.00.407 3Be3aouka 1 060poTOB WHeka T1=9,
z=21
MNnK-81.45.00.000 KomnnekT nepeobopyAoBanis HakNOHHOM 1 [na vcnonHeHus -10




MpucnocobneHmne pna yb6opku Kykypysbl [MMK-81.00.00.000-01/-01Erep/-02/-02Ere/-10/-11/-15/-15erp/-16/-16Erp/
-20/-35/35Erep/-39/-47/-47Erp/-49erp

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HayeHue HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX eanHUL, AeTaneun [puMeyaHne
PUCYHKA | No3uummn LUT.
MrK-81.43.00.000 Komnnexr nepevo6opynosaHM;| HaKIOHHOM 1 Ana ncnonHeHms -11
Kamepbl KoM6alHa Torum
MMK-81.44.00.000 KomnnekT nepeobopynoBaHnsi HAKNOHHOM 1 Ana ncnonHeHun -16/-

Kamepbl KoM6anH Torum ¢ CKPIT 16ElP
[nsa vcnonHenus -39;
Nno OTAe/IbHOMY 3aKasy

1 MNrnK-81.30.00.000 KomnnekT nepeobopyaoBaHns koMbainHa 1

KomnnekT nepeobopynoBaHnsi HAKTIOHHOM
kamepbl KoMbaiHa Torum ¢ CKPIM 2014 r.B.

Mcri-1210.40.00.000 KoMnnekT Tdr 1

MrK-81.49.01.000 1 [Ana ncnonHexHns -49ErP

[ns ncnonHenun -47/-
47ErP







MrK-81.10.00.000-02/-16/-35/-47/-49

PucyHok 3 - JKaTBeHHas yacTb



)XarBeHHas vacTtb MMNK-81.10.00.000/-01/-02/-11/-15/-16/-20/-34/-35/-46/-47/-49

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AETanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
MrK-81.01.00.000B JKaTka 1 Ana ncnonHeHuns -00
be3 EIP; anga
MrK-81.01.00.000B-02 JKaTka 1 ncnonHenumn -01/-11/-15/
-20/-34/-46
1 YctaHoeka EIP; ona
MrK-81.01.00.000B-07 JKaTtka 1 ncnonHexnun -02/-35/
-47/-49
YcrtaHoBka EIP;
MrK-81.01.00.000B-15 JKaTka 1 [1151 UCTIONHEHNS 16
MMNK-8.02.00.000 lpocTaBka 1 Ans ncnonHenus -00
MrK-81.50.00.000 [pocTaBka 1 Ans ncnonHenus -01
MMK-81.50.00.000-01 | Mpocraska 1 ycrarioska EP; ans
23 ncrnonHeHus -02
! MNrk-81.54.00.000A [NpocTaBka 1 Ana vcnonHenus -11
7 MrK-81.55.00.000A MNpocTaBka 1 Ans ncnonHexus -15
YcraHoBka EIP;
MMK-81.55.00.000A-01 MNpocTaBka 1 115 MenonHeHns: -16
MrnK-81.59.00.000 [pocTaBka 1 Ans ucnonHenus -20
MMNK-81.63.00.000B MpocTaBka 1 Ana vcnonHeHun -34/-35
MMnK-81.47.00.000 [pocTaBka 1 [Ana vcnonHeHun -46/-47
MNrk-81.49.00.000A [pocTaBka 1 Ans ncnonHenuns -49
Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/x351-52 dmpma 7 Z6X6;
«La Magdalena» (Lmin=1500MM, Lmax=2020MM) Ansa ucrnonHenuns -00
3 Ban kapaaHHbIM 1035/1500/KH/x355,3-52 Z6x8; pnsi UCNOSTHEHUM
dupmMa «La Magdalena» (Lmin=1500Mm, 2 -01/-02/-11/-15/-16/-20/
Lmax=2020Mm) -34/-35/-46/-47/-49

*Ha pucyHkax 2, 3 noka3aHbl npoctasku [MMK-81.50.00.000 u MMK-81.50.00.000-01, ocTtanbHble CMOTPETL Aanee No KaTanory.

12




PucyHok 4 - XKatka IMMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15 Comer

13



PucyHok 5 - XKaTtka [MMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15 Comer

14



PucyHok 6 - XKaTtka [MMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15 Comer
15



PucyHok 7 - XKatka IMMK-81.01.00.000B/-02/-07/-15 Starosielski
16



PucyHok 8 - XKatka IMMK-81.01.00.000B/-02/-07/-15 Starosielski

17



PucyHok 9 - XKatka IMMK-81.01.00.000B/-02/-07/-15 Starosielski
18



XKaTka MNMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
1 MNrk-81.00.00.0704 Tpasepca 2
[lon. 3amMeHa Ha
11.6308010-70 lMpy»xwnHa
rasosas TY Pb
2 MNnK-81.00.00.190A Onopa 9 00232147.068-99
COBMECTHO ¢ "aikomn M8-
6H.6.019 NOCT 5916-70
3 MNrk-81.01.00.010 Pacnopka 7
4 MrK-81.01.00.040A Henvtenb 7
5 MNnK-81.00.00.140A Crorika 2
6 MNnK-870.01.00.310A MydTa 1
7 Mrk-870.01.00.390A YcTaHoBka nonymydThl pycen 6
8 MNnK-81.01.00.400 3Be3404Ka 1
45,6, 9 | NNK-81.01.00.410A Pacnopka 1
7,89 10 | NnK-81.01.00.410A-01 | Pacnopka 1
11 MNK-81.01.00.420 KpoHLWTenH 2
12 MnK 81.80.00.200A LLinTok 1
13 MnK 81.80.00.200A-01 LLnTok 1
14 MnK-81.01.00.460 KpoHLWTEWH 1
15 MNnK-81.01.00.490A Tara 1
16 MNnK-81.01.00.570 MNeTns 1
17 MnK-81.01.00.570-01 MeTns 1
18 MNK-121.01.00.760A KpoHLWTEWH 1
19 MNK-121.01.00.760A-01 | KpoHLWTEWH 1
20 MNnK-81.01.00.6506 Koxyx 1
21 MNnK-81.01.00.660 Koxyx 1
22 MNnK-81.01.00.770A Haknagka 1

19




XKaTka MNMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKA | NO3unUmn LT,
23 MNrk-81.01.00.770A-01 Haknagka 1
24 MNnK-81.01.01.000A LLIHek 1
25 MNrk-81.01.02.000B Kapkac 1
_ Aon. 3ameHa Ha [MK-
26 MNrk-81.01.06.000A Pycno 5 81.01.06.000A-10 Pycrio
) ) [on. 3aMeHa Ha [MIK-
27 MNrk-81.01.06.000A-03 Pycno 1 81.01.06.000A-13 Pycrio
) Aon. 3amMeHa Ha MIMK-
28 MNnK-81.01.06.500 Pycno 1 81.01.06.500-02 Pycrio
) ) Aon. 3amMeHa Ha MIMK-
29 MNnK-81.01.06.500-01 Pycno 1 81.01.06.500-03 Pycrio
30 MMNK-81.01.04.000A [Jenuntenb 1
456 31 MNnK-81.01.04.000A-01 Hdenutenb 1
718’9’ 32 MS-870.01.11.030 KpOHLWTENH 1
~r 33 MS-870.01.11.030-01 KpOHLWTENH 1
) Ansa MMK-81.01.00.000B;
2 MNrk-81.01.05.000 YcTaHoBKa ruapoobopyaoBaHums 1 710M. 3aMeHa Ha 1oz, 107
MMK-81.01.05.000-03 YcTaHoBKa rmapoobopyaoBaHms 1 fins I'II'IK-8%).201.OO.OOOB—
35 MrnK-81.01.05.000-04 YcTaHoBKa rmapoobopyaoBaHust 1 A |'||'||<-0871/._(115.00.OOOB—
36 MNrk-81.01.00.001E dapTykK 19
37 MNrk-81.01.00.002B dapTyK 18
38 MNrKk-121.01.00.654 BTynka 1
39 Konbuo 100-110-58-2-4 TOCT 9833-73 2
40 MNrk-81.01.00.401 [poknagka 22
41 MNrk-81.01.00.407 lNpoknagka perynMpoBoYHas 84 Haunb. konnyectso

20




XKaTka MNMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15

Homep Homep o Konunyectso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne

PUCYHKA | NO3nLmn LUT.
42 MNrk-81.01.00.4036 MnactuHa 19
43 MrK-81.01.00.405 LLnTok 1

44 MnK-81.01.00.4266 KpoHLUTENH 2

45 MrK-81.01.00.424 LLlanb6a 4
46 MrKk-81.01.00.443A Koxyx 1
47 MNrk-81.01.00.443A-01 Koxyx 1

48 MNnK-81.01.02.446B KpoHWTEWH 7
49 MNrnK-81.01.00.452 Haknagka 1
50 MrKk-81.01.00.461A Koxyx 1
51 MNrKk-81.01.00.461A-01 Koxyx 1
52 MNrk-81.01.00.469 [poknagka 1
53 MNrk-81.01.00.478 Konbuo 3 Haunb. konmyectso
456 54 MMNK-81.01.00.478-01 KonbLo 3 Haunb. konnyectso

718’9’ 55 MNrk-81.01.00.526 Koxyx 2
~r 56 MS-870.01.11.404 Kosblpek 1
57 PCM-10.08.07.016M Konna4yok 2

58 MNrk-81.01.02.4566 Onopa 2

59 bont M6-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 2

60 bont M8-6gx25.88.35.019 'OCT 7798-70 8

61 bont M8-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 38

62 Bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 28

63 bont M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 64

64 bont M10-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 6

65 bont M12-60x25.88.35.019 TOCT 7798-70 6

66 bont M12-69x30.88.35.019 NOCT 7798-70 24

67 bont M12-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 8

68 bont M12-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 4

21




XKaTka MNMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | MO3ULIAN 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, lNpumeyaHne

69 Bont M16x120.88.zinc 931 2

70 Bont M8x20.88 DIN 6921 ou. 19

71 Bont M8x20.46.016 NOCT 7802-81 3

72 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 41

73 larka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 28

74 anka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 8

75 anka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2

76 Manka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 2

77 anka M10 DIN 985 Zp 12

78 Fanka M12 DIN 985 Zp 8

79 BuHT M8-6gx16.22H OCT 14876-93 2

80 Ocb 2-14B12x65.35.19xp NOCT 9650-80 1

456 81 LIJalz|6a 6T.65I.019 NOCT 6402-70 2
718’9’ 82 Llan6a 8T.65I.019 IOCT 6402-70 51
~r 83 LLan6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 92
84 Lan6a 12T.65I.019 NOCT 6402-70 34

85 LLan6a 16T.65I.019 MOCT 6402-70 2

86 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 2

87 LLan6a C.14x3.01.019 'OCT 11371-78 3

88 LLlan6a C.6x1,4.01.019 NOCT 11371-78 2

89 LLan6a C.8x1,4.01.019 NOCT 11371-78 41

90 LLlan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 24

91 LLan6a C.12x2.01.019 I'OCT 11371-78 26

92 LLan6a C.12.01.019 MOCT 6958-78 12

93 LLlan6a C.14.01.019 NOCT 6958-78 1

94 LWnnavHT 4%x32.019 NOCT 397-79 2

95 LLUnanHT 6,3x36.019 NOCT 397-79 14

22




XKaTka MNMNK-81.01.00.000B/-02/-07/-15

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
96 Peayktop 095-01.011.L «Starosielski» MonbLua 1 COBMeCTHso 4C gf 3.19, 66,
97 Konbuo crtonopHoe 35 DIN 471 1
98 LWTndTt A4x26.65C2 TOCT 14229-78 3
99 Uenb MP-19.05-31.8 NOCT 13568-97 1 n=101 3BeHO
100 3BeHo C-MMP-19.05-31.8 NOCT 13568-75 1
Ban kapaaHHbIi 1005/440/37.1-37.1 dbupma [lon. 3aMeHa Ha
4,5,6, 101 «La Magdalena» WcnaHus paboyas AnvHa 2 Ban kapaaHHbIM
7,8,9 Lmin=440MM Lmax=480MM 28.620.019.00
102 Penyktop 095-01 JO1.L «Starosielski» MNonbLwa 1 COBMeCTHSO 4C gnf 3.18, 66,
103 PenykTop 60koBoi 9.304.528.00 1
104 Peayktop 6okoBon 9.304.521.10 1
105 MrK-81.00.00.300B LLInTok nesbiin 1
106 Mrk-81.00.00.320A LLInTOK npaBbivi 1
107 MNnK-81.01.00.700 Tara 1 Onsa MMK-81.01.00.000B

23




Tpasepca INIMNK-81.00.00.0704

-

_/

p—

PucyHok 10 - Tpasepca INMNK-81.00.00.0704

Homep Homep O603HaueHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun Konuecso, MNpuMeydaHne
pUCYHKa | No3uummn L.
1 Mrk-81.00.00.0804 Tpasepca 1
2 MrK-81.00.00.604A Ocb 2
10 Jlon. 3aMeHa Ha
3 PCM-10.08.01.647A dukcatop 4 3518050-16476
dukcaTop

24




G

Onopa MMNK-81.00.00.190A

PucyHok 11 - Onopa [MMK-81.00.00.190A

Homep

Homep

Konunyectso,

O603HaveHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK .
1 MNnK-81.00.00.200A Onopa 1
11 2 Bont M8-6gx25.88.35.019 2
3 anka M8 DIN 985zp 2

25




PucyHok 12 - flenutens MMK-81.01.00.040A



Aenutensb MMK-81.01.00.040A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.00.050 [denvtenb 1

2 MrnK-81.01.00.1306 Pbluar 1

3 MrK-81.01.00.140A Kanot 1

4 Mrk-81.01.00.021 OTtpaxaresib 2

5 MNrk-81.01.00.4086 Haknagka 2

6 MrnK-81.01.00.421-01 Pbiyar 1

7 MNrk-81.01.00.6316 LLlanba 1

8 MNrK-81.01.00.603A 3auen 1

9 Bont M8-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 4

12 10 Bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 3
11 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 1

12 Llanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 3

13 larika M12-6H.6.019 TOCT 3032-76 1

14 Llanba C.18.01.019 'OCT 11371-78 2

15 Llanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 2

16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2

17 WnnnHT 2.2,8x40.019 ITOCT 23.2.2-79 1

18 [Llan6a C.8.01.019 OCT 11371-78 4

19 Manka M10 DIN 985 zp 1

20 lanka M8 DIN 985 zp 4

27










Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u INNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [NpuMeyaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-81.01.00.1306 Pblyar 1
2 MNnK-81.01.00.415A Haknagka 1
3 MNrk-81.01.00.603A 3auen 1
4 MNnK-81.01.00.6316 LLlan6a 1
5 MNrk-81.01.00.634 BTynka 1
6 Mrk-81.01.04.001 OTtpaxaresib 1
7 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 7
8 Bbont M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 2
9 bont M10-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 1
10 Manka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
11 anka M12-6H.6.019 OCT 3032-76 1
12 LLlanba C.8x1,4.01.019 IOCT 11371-78 9
13 LLlan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2

13,14 14 Lan6a C.18.01.019 NOCT 11371-78 2

15 LLan6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 2
16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2
17 WnnnHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 1
18 Bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 14
19 anka M8 DIN 985 zp 10
20 anka M10 DIN 985 zp 1
21 MNnK-81.01.04.010A Kanot 1
22 MNNK-81.01.04.020A Jenvtenb 60KoBON 1
23 MNnK-81.01.04.040A LLinTok 1 Ana MMK-81.01.04.000A
24 MNnK-81.01.04.080A Koxyx 1
25 MrnK-81.01.00.421 Pbluar 1
26 MNnK-81.01.04.010A-01 Kanot 1 Ansa MNMNK-81.01.04.000A-
27 MNNK-81.01.04.020A-01 Jenvtenb 60K0BOM 1 01

30




Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u NNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
28 MNNK-81.01.04.040A-01 LLinTok 1
1314 29 | NMNK-81.01.04.080A-01 | Koxyx 1 fins ””K'8%)'101'04'00°A'
! 30 MNrk-81.01.00.421-01 Pblyar 1
31 bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

31







Croiika MNMNK-81.00.00.140A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrK-81.00.00.150A dukcaTop 1
2 MNnK-121.01.00.550 Onopa 1
3 MNrk-870.01.00.804 Tpyba 1
4 Ocb 2-22h11x115.35.119Xp NOCT 9650-80 1
15 5 WnanHt 5%32.019 NOCT 397-79 2
6 MrnK-81.00.00.430 dukcartop 1
7 44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHDIN 1
8 PCM-10.01.01.809A Tpy6ka 2
9 PCM-106.01.01.014A-05 | NoBogok 1

33




PucyHok 16 - MydrTa MNMNK-870.01.00.310A
34



Mydra MMK-870.01.00.310A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-870.01.00.340A 3Be3a04Ka 1
2 Mrk-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 1
3 PCM-10.08.01.026 Haknaaka cuenneHuns 2
4 PCM-10.08.01.513A JNCK HaXXMMHOM 1
5 PCM-10.08.01.624 Mpy>XnHa 6
6 bont M10-69x90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
7 larika M10-6H.6 TOCT 5915-70 12
8 Llanba C.10x3.01.019 'OCT 6958-78 6
16 9 Macnenka 1.3.L6.xp NOCT 19853-74 1
10 MNrK-870.01.00.350 3Be3404Ka 1
11 MNrK-870.01.00.406 3Be3404Ka 1 z=19
12 MNrK-121.01.00.001 BTynka 1
13 PCM-10.08.01.009 BTynka 1
14 PCM-10.08.01.521 OboviMa 1
15 bont M6-6gx25.109.40X.016 TOCT 7798-70 6
16 LLlanba 6T.65I.019 TOCT 6402-70 6
17 Konbuo CI1 44-57-5 TOCT 6308-71 1

35




PucyHok 17 - YctaHoska nonymydTel pycen MNMK-870.01.00.390A

36



YcraHoBKa nosiymycTtbl pycen MNMK-870.01.00.390A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.00.007A BTynka 2
2 MNnK-870.01.00.443 Koxyx 1
3 MNrk-870.01.00.444B LLnTok 1
4 MNrk-870.01.00.607A MNonymydTa 2
5 MNrk-870.01.00.608 MNonymydTa 2
6 MNnK-81.01.00.618 Ban 1
17 7 bont M6gx20.88.35.019 IOCT 7798-70 2
8 anka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
9 LLlarn6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 2
10 Lan6a C.6.01.019 I'OCT 11371-78 4
11 LLInoHka 10x8x70 NOCT 23360-78 2
12 Lenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 2
13 3BeHo C-2I1P-19,05-64 IT'OCT 13568-97 2
14 Konbuo cronopHoe DIN 471-35x1,5 2

37




3Be3pnouka MMNK-81.01.00.400

PucyHok 18 - 3Be3gouyka NMNK-81.01.00.400

Homep Homep 06 o Konunuyectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNeN MNpnMmeyaHne
PUCYHKa | NO3nummn LUT.
1 54-2-48-1 3Be3404Ka 1
2 Mrk-81.01.00.625 BTynka 1
18 3 bont M12x70.36.016 TOCT 7802-81 1
4 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
5 larika M12-6H.6.019 OCT 5916-70 1
6 [Llan6a C.12.01.019 TOCT 11371-78 1

38




[1l1K-81.60.00.200A [111K-81.60.00.200A-01




LmTox MNMMNK-81.80.00.200A v NIMNK-81.80.00.200A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
1 MNrk-81.80.00.003 Haknagka 2
2 MNnK-81.80.00.004 Haknagka 2
3 bont M8-6gx25.46.019 OCT 7802-81 14
4 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 14
19 5 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 14
6 LLlan6a C.8.01.019 I'OCT 6958-78 14
7 MNrk-81.80.00.210A LLnTok 1 Ans MNMNK-81.80.00.200A
8 | MNK-81.80.00.210A-01 | LLuTok 1 Ans MNK-81.80.00.200A-

01

40




PucyHok 20 - LLnTok nesbivi MMNK-81.00.00.300B
41



LLinTok nesbiit NMMNK-81.00.00.300B

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrKk-81.00.00.310B LLinTok neBbin 1
2 MNrK-81.00.00.008A Haknagka 1
3 MNrK-81.00.00.009A Haknagka 1
20 4 bont M8-60x20.46.019 NOCT 7802-81 7
5 larka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 7
6 [Llan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 7
7 LLlanba C.8.01.019 OCT 6958-78 7

42




PucyHok 21 - LLutok npasbiv MMK-81.00.00.320A
43



LWuTok npasbiit MMK-81.00.00.320A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-81.00.00.007A dapTyK 1
2 MnK-81.00.00.417A LLInTOK npaBbivi 1
71 3 bont M8-6gx20.46.019 NOCT 7802-81 5
4 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 5
5 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 5
6 LLlan6a C.8.01.019 'OCT 6958-78 5

44




PucyHok 22 - KpoHwTerH MNMK-81.01.00.490A

45



KpoHwTeiiH NMMNK-81.01.00.490A

Homep Homep O603HaueHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuectso, MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LLIT.
1 MNrK-81.01.00.626A MNonyknemma 8
2 MNrk-81.01.00.626A-01 MNonyknemma 8
3 MNrk-81.01.00.634 BTynka 8
22 4 MrK-81.01.00.814A NMoBoAOK 1
5 bont M10-69x30.88.35.019 NOCT 7798-70 8
6 bont M10-6gx60.88.35.019 NOCT 7798-70 8
7 Llan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 8

46







LWWHek MNMMNK-81.01.01.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 MNnK-81.01.01.0106 LHek 1
2 MNnK-81.01.01.020 Llanda 1
3 MNrk-81.01.01.030 3Be3404Ka 1
4 MNnK-81.01.01.001 Jlonactb 2
5 MNnK-81.01.01.401 LLlanba 1
6 Mrk-81.01.01.411 [Npoknagka perynnmpoBoyHas 5 Haunb. Konmyectso
7 MnK-81.01.01.411-01 [poknagka peryiMpoBoyHas 5 Haunb. Konmyectso
8 MNnK-81.01.01.412 [nacTtuHa cTonopHas 6
73 9 MNnK-81.01.01.422 Yronok 2
10 MNnK-81.01.01.423 Mpvxmum 2
11 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 10
12 bont M12-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 12
13 bont M10-6gx45.46.019 NOCT 7802-81 12
14 anka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 12
15 Manka M20-6H.5.019 OCT 2528-73 1
16 LLan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 22
17 WnanHT 4%36.019 TOCT 397-99 1
18 H.027.01.040-04 Onopa 2 PTM-A 23.2.027-86

48




flik-81.01.06.500-01

[llIk-81.01.06.500

PucyHok 24 - Pycno MMMK-81.01.06.500 u MMMMK-81.01.06.500-01 Comer

49



[111K-81.01.06.500-01

l1K-81.01.06.500

PucyHok 25 - Pycno MNMK-81.01.06.500 v MNMK-81.01.06.500-01 Starosielski

50



Pycno MNMNK-81.01.06.500 v MNMNK-81.01.06.500-01

Homep Homep O603Ha4veHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuuectso, MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
1 Bont M10x30-8.8 DIN-EN 24017 2 BxoaaT B KOMMNeKT
peayKkTopoB
2 Bont M10x35-8.8 DIN-EN 24017 6 095-07.0J1.R un
095-07.J01.R1
3 MNnK-81.01.06.000A-01 Pycno 1 Ana MMK-81.01.06.500
4 | MNK-81.01.06.000A-02 | Pycrno 1 fns ””K'8011'01'06'500'
5 Penyktop 095-07.0]1.R Starosielski (MonbLua) 1 ﬂﬂgﬂ;ﬁgé'glﬁggf 30;
24,25 —
! i . Ans MNMNK-81.01.06.500-
6 Penyktop 095-07.J01.R1 Starosielski (MonbLa) 1 01: COBMECTHO € 103.1,2
7 PeaykTop 60K0BO# 9.304.531.00 1 fins MNK-81.01.06.500;
COBMeCTHO ¢ no3.9,10
Ans MMNK-81.01.06.500-
8 PenykTop 60okoBoi 9.304.529.10 1 01; coBMecTHO C
no3.9,10
9 LLlan6a 8T.65I.019 IOCT 6402-70 8
10 Bont M8x30.88.Zinc DIN 933 8

51




PucyHok 26 - Pycno MMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

52



PucyHok 27 - Pycno MNMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03 Comer
53



PucyHok 28 - Pycno NMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03 Starosielski
54



Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | NO3Mummn LUT.
1 MnK-81.01.03.020 KpoOHLuTENH 1
2 MnK-81.01.03.020-01 KpoHWTEWH 1
3 MnK-81.01.03.030 KpoOHLuTENH 2
4 MNMnK-81.01.16.110 AnnapaTt u3MesnbyaloLLmi 1
5 Mrk-81.01.06.010A Pama 1
[on. 3ameHa Ha [NIMK-
6 MNrk-81.01.06.030 Mpwxnm 2 81.01.06.301 Mpusiim
7 MNrK-81.01.06.040A Baneuy 1
8 Mrk-81.01.06.040A-01 Baneun 1
9 MNrK-81.01.06.050A MNnactuHa 1
ans MNrHK-
10 Mrk-81.01.06.060 MoBoaok 1 81.01.06.000A/-01/02
11 | MNK-81.01.06.060-01 | Mosogok 1 fns MK
26.27.28 81.01.06.000A-03
e 12 MNrk-81.01.06.110B HaTsKHUK 2
13 MrnK-81.01.06.1206 Ycnokoutesnb 1
14 Mrk-81.01.06.230 bont 2
15 MrnK-81.01.06.1206-01 Ycnokoutesnb 1
16 MrK-81.80.00.300A Hocok 1
17 MNrk-81.80.00.300A-01 Hocok 1
18 MrnK-81.01.03.452 [Llanba 4
o CoBMecTHO € Boanno
0 MNrk-81.01.03.603B KpoHwTenH 2 MMK-81.01.03.602A
Wnu Btynka 0.170.5200.00 no katanory 2 CoBMecTHO C BTtynka
"Comer" Banbua 0.170.7013.00
20 MrnK-81.01.06.408 Haknagka 1
21 MNrk-81.01.06.4226 MnactunHa 1
22 MNnK-81.01.06.455A LLlanba perynmMpoBoYHas 4 Hanb. konnyectso

55




Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,

DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
23 MrnK-81.01.06.4316 YcnokouTenb 1
24 MMK-81.01.06.4316-01 YcnokouTesnb 1
25 MrK-81.01.06.432 Lllanba 2
26 MrK-81.01.46.434 Yncrtuk 2
27 MrnK-81.01.06.437A Ynctmk 1
28 MNrk-81.01.06.437A-01 Ynctmk 1
29 MNrnK-81.01.06.465 LLlanba 4
30 MNnK-81.01.06.603 MNpyXunHa 2
31 MNCX-01.398A Llanba 3 Hanb. konmyecTtBo
32 MNCx-01.398A-01 LLlanba 3 Hanb. konnyecTtso
33 bont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7796-70 4
34 bont M12-6gx30.88.35.019 TOCT 7796-70 4
35 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 18

26,27,28 36 bont M12-6gx25.88.35.019 'OCT 7798-70 4
37 bont M12-6gx30.88.35.019 OCT 7798-70 4
38 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 6
39 bont M12-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 2
40 bont M16-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 4

8 Ansa MrK-
41 BonT M8-6gx20.88.35.019 FOCT 7798-70 81.01.06.000A/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01/-02

42 BuHT M12-6gx50.68.35.019 NOCT 11738 4
43 BuHT M12-6gx70.68.35.019 TOCT 11738 2
44 larika M14-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
45 Llan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 24
46 Llan6a C.12x2.01.019 OCT 11371-78 4

56




Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
8 Ansa MrK-
47 \Llaii6a 8T.651.019 FOCT 6402-70 81.01.06.0004/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01/-02
48 LWanba 10T.65I.019 MOCT 6402-70 30
" 20 Ona Comer
49 Lanba 12T.65I.019 TOCT 6402-70 % T Starosielski
50 LLanba 16T.65I.019 MOCT 6402-70 4
51 Wanba C.16x2.01.019 'OCT 11371-78 2
52 MacneHka 1.L6xp NOCT 19853-74 2
53 Wanba C.12.01.019 NOCT 11371-78 4
54 larka M12 DIN 985 Zp 2
55 PeaykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10 1 Ansa MNNK-
26.27.28 “Comer industries” _ 81.01.06.000A/-03
e 56 PeaykTop pycna nesbin 9.170.162.10"Comer 1 Ana MNMNK-
industries” 81.01.06.000A-01
57 PeaykTop pycna npasbin 9.170.161.10 “Comer 1 Anga MNNK-
industries” 81.01.06.000A-02
58 Lenb CA 2801 CH-72 38 L=2160 “"REGINA 5
INDUSTRIA"
59 PenykTop pycna ueHTpanbHbin 034- 1
02.AABBCCD.C4
60 Peayktop pycna nesbivi 034-02.AABGCCD.L4 1
61 PegykTop pycna npasbiii 034-02.AAGBCCD.P4 1
62 MK 81.01.06.605 3Be3go4ka 2
63 Wan6a C.12.01.08kn019 NOCT 6958-78 2
64 LLnoHka 2-8x7x25 NOCT 23360-78 2
65 lanka M12-6H.6.019 'OCT 5915-70 2

57




PucyHok 29 - Annapat usmenbyatowmi MMNK-81.01.16.110
58



Annapat namenbuarowmi NMNK-81.01.16.110

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.03.130A Knemma 1
2 MrKk-81.01.16.260 Anck 1
3 MNrK-870.01.06.451 Hox 2
29 4 Mrk-81.01.03.616A BTynka 2
5 bont 12M12-6gx40.88.019 OCT 7798-70 2
6 larika M12-6H.6.019 OCT 5918-73 2
7 LLlanba 12x3.01.019 OCT 11371-78 4
8 WnnnHTt 3.2x25.019 TOCT 397-79 2

59




PucyHok 30 - Baneu, IMMK-81.01.06.040A
60



PucyHok 31 - Baneuy, lNMMK-81.01.06.040A-01
61



Baney MNMK-81.01.06.040A m NINK-81.01.06.040A-01

Homep Homep O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe cO60pOYHbIX eANHUL, AETaneun Konuuectso, MNpuMeyaHne
pUCYHKa | no3vunm LT,
1 MNK-870.01.06.100A Onopa 1 [Ana MMMK-81.01.06.040A
2 MNNK-870.01.06.100A-01 | Onopa 1 Ons MNK-81.01.06.040A-01
3 MNnK-870.01.06.608 BTynka 1
4 MNnK-870.01.06.608-01 BTynka 1
5 MnK-870.01.06.609 LLlanba 2
6 MNK-81.01.03.402 LLlan6a 12
7 MnK-870.01.06.611 Tpybka 1
8 MNK-81.01.16.001 LLlan6a 3amTHas 1
9 MNK-81.01.46.453 Hox 4
10 MNK-81.01.46.601 Ban 1
11 MNK-870.01.06.201 MpocTaBka 1 Ons MMK-81.01.06.040A
12 MNK-870.01.06.201-01 MpocTaBka 1 Ansa MNK-81.01.06.040A-01
13 MNNK-870.01.06.202A LLHek 1 [Ons MMK-81.01.06.040A
30,31 14 MMNK-870.01.06.202A-01 | LLIHek 1 Ans MNK-81.01.06.040A-01
15 Bont M12-6gx25.109.40X.019 'OCT 7798-70 8
16 bont M12-69x75.109.40X.019 OCT 7805-70 2
17 LWTndT A.10x60.60C2 TOCT 14229-93 1
18 lanka M12 DIN 985 2
CoBMecCTHO ¢ KpoHLWTEWH
" MnNK-81.01.03.602A Boauno 1 MMK-81.01.03.603B
Wnn Btynka Banbua 0.170.7013.00 no 1 CosmecTHO ¢ Btynka
katanory “Comer” 0.170.5200.00
20 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E25-511 16
21 MNogwwnnHmk US206 2S.T.C18 dumpma "FKL" 1
22 MNK-870.01.06.180A Onopa 1 Ansa MMK-870.01.06.100A
23 MNK-870.01.06.180A-01 | Onopa 1 fns

MrK-870.01.06.100A-01

62




PucyHok 32 - HatsxxHuk IMMK-81.01.06.110B
63



HaTsxHuk NMNK-81.01.06.110B

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 MNrKk-81.01.06.200 MNonsyLwka 1
2 MNrk-870.01.06.612 3Be3404Ka 1
3 MNnK-81.01.06.488A LLlan6a 1
4 MNnK-81.01.06.489A LLlan6a 1
32 5 MNrK-81.01.06.466A Kpblwka 1
6 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4
7 KonbLo cTtonopHoe HapyxHoe A25 DIN 471 1
8 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 4
9 MopwmnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 1

64




PucyHok 33 - YcTaHoBka rugpoobopyaosanms MMNK-81.01.05.000

65



PucyHok 34 - YctaHoBka rugpoobopyaosanus MMNK-81.01.05.000-03
66

.\" {;.Ee

e



PucyHok 35 - YctaHoBka rugpoobopyaosanus MMK-81.01.05.000-04
67



YcraHoBKa ruapoo6opyaosaHus MNMNK-81.01.05.000/-03/-04

Homep Homep 06 o Konunyectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen [NpnMeyaHne

pUCYHKa | No3uumu .

1 MNrk-81.01.05.1106 mapounnnHap 1

2 |081.27.09.880 MonymydTa . Oﬂl”gs 00003

3 MNnK-81.01.05.604 LLITyuep npoxoaHow 2

4 MNrk-81.01.05.605 LLITyuep nepexoaHon 2

5 MNK-81.01.05.606 LWali6a 2

6 MMK-81.01.05.615-01 LiTyuep 2 — (ﬁ”gs 000-04

7 MMNK-81.01.05.801 Tpybka 2

) Tpy6bka Tepmoycaxusatowas TYT 20/8 1.0 ans

8 | KiH-2.7.09.011 CvHuii TY 951613-01 1 MMNK-81.01.05.000-03

9 BuHT M8x20 DIN 912 4 —— (ﬁ”gs 000-04
333435 4 Faiika M8 DIN 985 Zp 4 — (ﬂ”gs 000.04

11 Waii6a C.10.01.019 rOCT 11371-70 2 —— (ﬂ”gs 000-04

12 [aitka M14x1.5-6H.6.019 FOCT 5915-70 2

13 Faitka M20x1.5-6H.6.019 FOCT 5916-70 2

14 Konbuo 011-015-25 FOCT 9833-73 2

15 Wari6a C.14.01.019 TOCT 6958-78 2

PB 6.A2L.A2L.1100 1SN TY 4791-001- ~

16 00166887-2002 2 L=1100 mm

17 LLITyuep BBepTHOM GEOSLREDOMDCF 2 nnq)k-sp?%liE(?s .

8 PBL.6.A3L.A7L.520.1SN.180 TY 4791-001- 5 L=520 mm; ans

00166887-2002

MrnK-81.01.05.000-04

68




YcraHoBKa ruapoo6opyaosaHus MNMNK-81.01.05.000/-03/-04

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
) TY23.1.437-88-2; ans
19 MP.036.67.100-10 MNonymydTa Hapy>Has 2 MMK-81.01.05.000
A y “HYDAK"; ans
20 HP04-0-RT001 Konnayok (KpacHbIn) 2 MMK-81.01.05.000-03
21 Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pumpma "Hansa Flex” 4 O 8
22 L?evl(lf? HakngHas UEM NM 06L ¢upmMa “Hansa 4 M14x1,5
33,34,35 ns
23 PasbeM HenoaswkHbIM 2P5065-2-14G F C 1 MMK-81.01.05.000-04
3awuTa ans pykasa d13x16 yepHas
24 L=1100+10 2 Safeplast
25 KCA-00.605 LLlanb6a 2
26 MrKk-81.01.05.615 WTyuep 2
27 Mvapounnunugp M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 1

69




PucyHok 36 - butep IMMK-81.40.00.000



PucyHok 37 - butep IMNMK-81.40.00.000-01



BuTtep MNMMK-81.40.00.000 m MNMNK-81.40.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
1 MNnK-81.40.00.020 Tara 2
2 MrnK-81.40.00.601 Btynka 2
3 Faiika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70 16 15 wr. = kpennenne
KombanHa
4 Ocb 6-25b12x70.35.019 'OCT 9650-80 2
5 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 15 KpenneHue kombaliHa
6 Lan6a C.24x3,9.01.019 NOCT 11371-78 2
7 Llaii6a 10T.65r.019 FOCT 6402-70 16 15 wr. = kpennenne
KombanHa
3637 8 LUnnavHT 6.3x45.019 NOCT 397-79 4
! 9 Wnnnbka M10-6gx65.58.019 TOCT 22032-74 1
10 MNnK-81.41.00.000 Pamka 1 Ans MNMK-81.40.00.000
11 MNnK-81.42.00.000 butep 1 butep
12 MNnK-81.41.00.000-01 Pamka 1 Ansa TMMK-81.40.00.000-
13 MNnK-81.42.00.000-01 butep 1 01 butep
14 Ocb 6-25b12x65.35.C9xp NOCT 9650-80 2
15 Ocb 6-20b12x70.35.C9xp NOCT 9650-80 2
16 WnnuHT 6.3x28.019 TOCT 397-79 2 KpenneHune koMbaiHa
17 Bont M10-6gx60.88.35.019 TOCT 7798-70 7
18 Bont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 8

72




PucyHok 38 - butep INMMK-81.42.00.000

73



PucyHok 39 - butep MK-81.42.00.000-01
74



Butep MNMMNK-81.42.00.000 m MNMNK-81.42.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-81.42.00.010 Kopnyc 1 Ans MNMK-81.42.00.000
2 MNnK-81.42.00.060 Ban butepa 1 butep
3 142.03.03.080 3Be3404Ka 1
4 Mrk-81.42.00.411 Ynop 2
5 MCri-10M.06.03.403 Haknaaka 4 [na MNrK-81.42.00.000
6 Nncn-10M.06.03.001A Jlonactb 4 butep
7 bont M12-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
8 bont M10x35.88.35.019 NOCT 7802-81 6
9 bont M10x45.88.35.019 NOCT 7802-81 24

38,39 10 larika M10-6H.6.019 NOCT 7915-70 30

11 LLarn6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 30
12 Llanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 2
13 LLInoHka 12x8x63 NOCT 23360-78 1
14 H.27.01.050 Onopa 1
15 H.27.01.060 Onopa 1
16 MNrk-81.42.00.010-01 Kopnyc 1
17 MNrk-81.42.00.060-01 Ban butepa 1 Ans MNMNK-81.42.00.000-
18 Nncn-10Mr.06.03.404 Haknagka 4 01 butep
19 MNnCrn-10Mr.06.03.002A Jlonactb 4

75




PucyHok 40 - MNpocTaska IMMK-8.02.00.000



Mpocraska MMK-8.02.00.000

24

bont M12-6g*35.8.8.35.019 TOCT 7798-70

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
1 MNrK-8.01.00.260 3Be3404Ka HaTsHXKHas 1
2 MNnK-8.02.00.050A LLkunB 1
3 MNrnK-8.02.01.000 Kapkac 1
4 MNnkK-8.02.02.000 butep 1
5 MNnkK-8.02.03.000 Ban 1
6 bont M10-6gx40.88.35.019 'OCT 7798-70 6
7 bont M12-6gx65.88.35.019 NOCT 7798-70 2
8 bont M10x35.88.019 NOCT 7802-81 6
9 BuHT B.M10-6gx25.22H.019 NOCT 1485-84 1
10 lavika M10-6H.6.019 OCT 5915-70 13
11 lavika M12-6H.6.019 OCT 5915-70 8
12 Llan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 12
40 13 Llanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 8
14 LLinoHka 10x8x70 NOCT 23360-78 1
15 LLinoHka 12x8x80 NOCT 23360-78 1
[on. 3ameHa Ha lNMK-
16 H.022.030-25 3Be3404ka 1 8.02.00.150 38e3704Ka
17 H.027.01.050 Onopa 2
18 H.027.01.060 Onopa 2
19 Lenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-97 1 n=53 3BeHa
20 3BeHo C-MP-19,05-31,8 NOCT 13568-97 1
21 MNrk-8.02.00.060 Crynvua 1
22 MKI-8.20.00.101b LLkunB 1
23 NKI-8.20.00.409 MnactunHa 3
6
1

25 [rK-8.02.03.010

3Be3a04Ka

77




Mpocraska MNMMK-8.02.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uumnm LT,
) Aon. 3aMeHa Ha
40 26 | Mnk-8.02.03.030 Ban 1 MMK-8.02.03.601A Bar
27 LLnoHka 12x8x80 NOCT 23360-78 1

78




PucyHok 41 — 3Be3gouka HaTsxHas [MMK-8.01.00.260

3Be3aouka HaTtshHxHasa MMNK-8.01.00.260

Homep Homep o KonnuyecTtso,
DUCYHKA | NO3ULIMM O603HaueHne HavMeHoBaHWe c6opoYHbIX eanHuL, AeTanen W, [NpuMeyaHne
1 54-2-48-1 3Be3404Ka 1
2 3518060-14199A Mon3syH 1
3 3518060-16292 Ocb 1
4 80443 Brynka 1
41 5 | 80444 Brynka 2
6 lanka M16-6H.6.019 OCT 5915-70 1
7 larka M16-6H.04.019 OCT 5916-70 1
8 Wanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 1
9 Wan6a C.20.01.019 OCT 11371-78 2

79




Butep MNMNK-8.02.02.000

PucyHok 42 - butep MNMK-8.02.02.000

Homep

Homep

KonnuyecTtso,

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX eAMHULL, AeTanewn MNpuMeydaHne
PUCYHKA | NO3MUMK LUT.
1 MNnk-8.02.02.010 Ban 6utepa 1
2 MNnK-8.02.02.001A Jlonactb 4
42 3 NCrn-10M.06.03.403 Haknagka 4
4 bont M10x40.88.019 NOCT 7802-81 24
5 lanka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 24
6 Wan6a 10T.65I.019 OCT 6402-70 24

80







Mpocraska MNMMNK-81.47.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 MNrk-81.47.00.010 Pama npocTaBku 1

2 MNrk-81.50.00.040 dukcaTop 2

3 081.27.09.402 KpoHLUTENH 1

4 MNnK-81.49.00.421 Yronok 1

5 MnK-81.50.00.413 LLnTok 1

6 MNnK-81.50.00.602 bont 2

7 bont M10-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 4

8 Bbont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4

9 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 2

10 bont M16-6gx120.88.35.019 'OCT 7798-70 2

43 11 anka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
12 anka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 5

13 LLan6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 4

14 LLanba 16T.65I.019 MOCT 6402-70 5

15 LLanb6a C.16x3,9.01.019 NOCT 6958-78 5

16 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 10

17 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 9

18 lanka M10 DIN 985 2

19 lanka M16 DIN 985 2

20 bont M16x140.88.35.019 DIN 931 5

21 3arnywka nnactmkosas 60x80 2

22 WnavHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2

82




PucyHok 44 - Pamka nepexogHas MMNK-81.49.00.000A

83



Pamka nepexopaHas MNMNK-81.49.00.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrKk-81.49.00.010A Pama 1

2 MNrk-81.50.00.040 dukcaTop 2

3 081.27.09.402 KpoHLUTENH 1

4 MNnK-81.49.00.419 LLnTok 1

5 MNrk-81.49.00.421 Yronok 1

6 MNnK-81.50.00.602 bont 2

7 bont M10-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 8

8 bont M10-6gx25.88.019 NOCT 7798-70 2

9 bont M16-6gx120.88.35.019 'OCT 7798-70 2

44 10 Manka M12-6H.6 TOCT 5915-70 2
11 anka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 5

12 LLan6a 16T.65I.019 NOCT 6402-70 5

13 LLlan6a 16.01.019 NOCT 6958-78 5

14 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 10

15 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 9

16 WnnuHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2

17 lanka M10 DIN 985 2

18 lanka M16 DIN 985 2

19 3arnywka nnactmkosas 60x80 2

20 bont M16x140.88.35.019 DIN931 5

84




PucyHok 45 - NpocTtaeka [MMK-81.50.00.000

85



Mpocraska MNMMK-81.50.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
1 MNnK-81.50.00.010 MNpocTaBka 1
2 MNMNK-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MNrK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
45 4 MNrnK-81.50.00.602 bont 2 69x60.88.35.019 NOCT
7798-78
5 bont M10-6gx16.88.35.019 NOCT 7798-70 4
6 lavika M12.6H.6.019 'OCT 5915-70 2
7 Llan6a 10.01.019 IOCT 11371-78 4
8 WnnunHT 2.2.8x40.019 OCT 23.2.2-79 2

86




PucyHok 46 - lNpoctaska MMK-81.50.00.000-01

87



Mpocraska MNMMK-81.50.00.000-01

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
1 MNnK-81.50.00.010-01 MNpocTaBka 1
2 MNMNK-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MNrK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
4 MNrnK-81.50.00.602 bont 2 69x60.88.35.019 NOCT
7798-78
46 5 081.27.09.402 KpoHWTEWH 1
6 bont M10-6gx16.88.35.019 'OCT 7798-70 4
7 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
8 larika M12.6H.6.019 'OCT 5915-70 2
9 Wan6a 10.01.019 NOCT 11371-78 6
10 LWnnnHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2
11 lavika M10 DIN 985 Zp 2
12 3arnywka nnactukosas 80x60 2

88




PucyHok 47 - NpocTtaeka lMMK-81.54.00.000A
89



Mpocraska MNMNK-81.54.00.000A

Homep Homep o KonnyecTtso,
DUCYHKA | No3vLIMM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen . [NpuMeyaHne
1 MNnK-81.54.00.010A Pama 1
2 MNMNK-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MNrK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
4 MNrnK-81.50.00.602 bont 2 69x60.88.35.019 NOCT
47 7798-78
5 bont M10-6gx16.88.35.019 NOCT 7798-70 4
6 lanmka M12.6H.6.019 NOCT 5915-70 2
7 Wan6a 10.01.019 NOCT 11371-78 4
8 WnavHT 2.2,8%40.019 FTOCT 23.2.2-79 2
9 3arnywka nnactukosas 80x60 2

90




PucyHok 48 - Pamka nepexogHas MMNK-81.55.00.000A
91



Pamka nepexoaHas MNMK-81.55.00.000A

Homep Homep O603HaueHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuectso, MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LT.
1 MrK-81.55.00.010A Pama 1
2 MNrk-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MrK-81.55.00.416 LLnTok 1
4 MrK-81.55.00.416-01 LnTok 1
5 MnK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
6 MrnK-81.50.00.602 bonT 2 6gx60.88.35.019 IOCT
7798-78
7 3arnywka nnactukosas 60x80 2
8 bont M16-6gx120.88.019 NOCT 7798-70 2
48 9 bont M8-6gx20.88.35.019 'OCT 7798-70 10
10 bont M10-6gx16.88.35.019 NOCT 7798-70 4
11 lavika M8-6H.6.019 MOCT 5915-70 10
12 Mavika M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
13 lavika M16-6H.6.019 FOCT 5915-70 7
14 Wanba 10.01.019 OCT 11371-78 4
15 Llan6a C.16x3,9.019 NOCT 6958-78 7
16 Llanb6a 8T.65I.019 TOCT 6402-70 10
17 WnnuHT 2.2,8x40.019 TOCT 23.2.2-79 2
18 Llanba 16T.65I.019 NOCT 6402-70 2
19 Lanba C.16x3.01.019 NOCT 11371-78 5
20 bont M16x140.88.35.019 DIN 931 5

92




-
-
-
-
-
-
-
e
. P
~. .
. o
H |

/

PucyHok 49 - Pamka nepexogHas MMNK-81.55.00.000A-01
93




Pamka nepexoaHas MNMNK-81.55.00.000A-01

Homep Homep O603HaueHne HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuectso, MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LT.
1 MrK-81.55.00.010A-01 Pama 1
2 MNrk-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MrK-81.55.00.416 LLnTok 1
4 MrK-81.55.00.416-01 LnTok 1
5 MnK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
6 MrnK-81.50.00.602 bonT 2 6gx60.88.35.019 IOCT
7798-78
7 3arnywka nnactukosas 60x80 2
8 bont M16-6gx120.88.019 NOCT 7798-70 2
9 bont M8-6gx20.88.35.019 'OCT 7798-70 10
10 bont M10-6gx16.88.35.019 NOCT 7798-70 4
49 11 lavika M8-6H.6.019 MOCT 5915-70 10
12 Mavika M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
13 lavika M16-6H.6.019 FOCT 5915-70 7
14 Wanba 10.01.019 OCT 11371-78 6
15 Llan6a C.16x3,9.019 NOCT 6958-78 7
16 Llanb6a 8T.65I.019 TOCT 6402-70 10
17 WnnuHT 2.2,8x40.019 TOCT 23.2.2-79 2
18 Llanba 16T.65I.019 NOCT 6402-70 2
19 Lanba C.16x3.01.019 NOCT 11371-78 5
20 bont M16x140.88.35.019 DIN 931 5
21 MrnK-81.54.00.001 MnaHka 1
22 bont M10-60x25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
23 lanka M10 DIN 985 Zp 2
24 081.27.09.402 KpoHLUTENH 1

94




PucyHok 50 - NpocTtaeka [MMK-81.59.00.000
95



Mpocraska MNMMK-81.59.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 MNnK-81.59.00.010 Pama 1
2 MNrk-81.59.00.020 dukcaTop 2
3 MrK-81.50.00.413 LLnTok 1
4 MNnK-81.50.00.602 bont 2
5 MNnK-81.10.00.402 LLlanba 7
6 bont M10-6gx16.88.35.019 TOCT 7798-70 4
7 bont M16-6gx120.88.35.019 'OCT 7798-70 2
50 8 Manka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
9 anka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 7
10 LLan6a 16T.65I.019 MOCT 6402-70 7
11 LLan6a C.16x3,9.01.019 OCT 6958-78 7
12 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 4
13 WnnuHT 2.2,8x40 OCT 23.2.2-79 2
14 lanka M16-6H.5.019 TY 23.461747208-92 2
15 3arnywka nnactmkosas 120x80 2
16 bont M16x140.88.35.019 DIN 931 7

96




97



Mpocraska MNMMK-81.63.00.000B

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 Mrk-81.63.00.010r Kapkac 1

2 PCM-10.08.01.340A KpbiLKa 1

3 MrK-81.63.00.001 LLnTok 2

4 MrnK-81.63.00.427 JloButenb 1

5 MNrk-81.63.00.427-01 JloButenb 1

6 081.27.09.402 KpoHLWTEWH 1

7 bont M10-69x25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

8 bont M12-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 4

9 bont M16-6gx170.88.019 NOCT 7798-70 2

10 bont M8-6gx20.88.019 NOCT 7802-81 8

11 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 8

12 larika M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 7

13 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 8

51 14 Lanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 4
15 LLan6a 16T.65I.019 NOCT 6402-70 7

16 LLlan6a 8.01.019 'OCT 6958-78 8

17 LLlan6a 16.01.019 NOCT 6958-78 9

18 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2

19 Llanba C.12.01.019 NOCT 11371-78 4

20 LLan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 9

21 larika M10 DIN 985 2

22 larika M16 DIN 985 2

23 3arnywka nnactmkoas 120x80 2

24 bont M16x140.88.35.019 DIN 931 7

25 PCM-10.08.01.415b KpbiLwKa 1

26 44-1-2-16-2 BUHT 2

27 44-00241 BTynka 2

98




PucyHok 52 - KomnnekT nnactmkoBbix genutenein MMK-81.70.00.000-81

99



KomnnekT nnacTtukoBbix genutenei MNMNK-81.70.00.000-81

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-81.70.00.040 Ynop 7
2 MnK-81.70.00.050 PerynnpoBOYHbIA KPOHLUTENH 7
3 MNrk-81.70.00.020A Kanot ¢ genutenem 7
4 MNrk-81.70.00.150 KpenneHnue 7
5 Mrk-81.70.00.180A YcnokouTtesb 7
6 MrnK-81.70.00.180A-01 YcnokouTesnb 7
7 MNrk-81.70.00.190A YcnokouTesnb 7
52 8 MNrK-81.70.00.190A-01 YcnokouTesnb 7
9 bont M6-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 7
10 larika M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 28
11 larika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 7
12 Llan6a M 10 DIN 125 14
13 [Llan6a 6T.65I.019 TOCT 6402-70 7
Wnuneka M10-6gx240.88.35.019 TOCT 22042-
14 76 7
15 LUnamHT d6x42 yellow Zin DIN 11023 14

100




PucyHok 53 - Kanot ¢ genutenem MMNK-81.70.00.020A



Kanot c penutenem MNMNK-81.70.00.020A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.

1 MnK-81.70.00.090A KpoHLUTENH 1

2 MrnK-81.70.00.100A YnUcTuk

3 MNrk-81.70.00.100A-01 Ynctuk

4 MNrk-81.70.00.200 Hocok

5 MnK-81.70.00.170A KpoHLUTENH

6 MnK-81.70.00.0013 KanoT LeHTpanbHbIN

7 MNnK-81.70.00.0023 JenuTenb UeHTpanbHbIN

8 MNnK-81.70.00.015A Otpaxaresb

9 MNnK-81.70.00.428 LLlan6a

10 MNnK-81.70.00.403B [nactuHa

11 MNnK-81.70.00.415A Mpyxmm

12 MNnK-81.70.00.602 BTynka

13 MNnK-81.70.00.603A Ocb

53 14

Bbont M8-6gx20.88.35.019 OCT 7798-70

NOUVDAUAIN = [ DINDINININEF N |

15 bont M8x50.88.Zinc DIN 931
16 bont M10-6g*70.88.35.019 NOCT 7798-70
[on. 3amMeHa Ha
17 bont M10-6gx100.88.35.019 NOCT 7798-70 PCM-100.70.02.930T EonT
18 bont M12-69x35.88.35.019 NOCT 7798-70
19 Mavika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70
20 [Llan6a M 10 DIN 125
21 Llan6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70
22 Wanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70
23 Llan6a M 8 DIN 9021
24 lanka M8 DIN985Zp
25 bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 10
26 Wanba M 10 DIN 9021 2

102




1 378° 26

1
2
3 1
PucyHok 54 — Ban kapaaHHbin 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena
Ban kappaHHbii 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena
Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNeN MNpuMeydaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 37.1 Bunka 2
2 2140A KpecToBuHa 2
54 3 44 Bunka 1
4 35 TpybKa BHELIHSS KapAaHHOro Bana 1
5 36 Tpybka BHYTpPEHHSAS! KapAaHHOro Bana 1
6 45 Bunka 1

103




PucyHok 55 — Ban kapaaHHbin 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena
Ban kappaaHHbi 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIMM O603HayeHve HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, MNpumMeyvaHune
1 X355.3 Bunka 1
2 2224 KpecTtoBuHa 2
3 X353 Bunka 1
4 79 Tpybka BHeLWHsS KapAaHHOro Bana 1
55 5 80 TpybKa BHYTPEHHSI KapAaHHOro Bana 1
6 X352 Bunka 1
7 52-35 MydTa 1
8 KH3CM/1500 3alNTHBIA KOXYX 1
9 9504 CTonopHoe KosnbLo 2

104




7

1 378" 26 |
1 1378 z6
Y4 2
h, 7
q o |f |8
PucyHok 56 — Ban kapaaHHbin 1035/1500/KH/X351-52 La Magdalena
Ban kappgaHHbii 1035/1500/KH/X351-52 La Magdalena
Homep Homep o Konunuyectso,
DMCYHKA | NO3ULIM O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHBbIX eAnHUL, AETaNeEN W, MNpuMeydaHne
1 X351 Bunka 1
2 2224 KpecTtoBuHa 2
3 X353 Bunka 1
4 79 TpybKa BHeLWHAS KapAaHHOro Bana 1
56 5 80 Tpybka BHYTpeHHSAS1 KapAaHHOro Bana 1
6 X352 Bunka 1
7 52-35 MydTa 1
8 KH3CM/1500 3alMTHBIN KOXYX 1
9 9504 CronopHoe KonbLo 2

105




61 19 3 )20 )( 22 15 11 ) 16 ° @ 7 10 54 9 73 )( 13 14

A 21
54
4
O ~ \C
32 I i ] Z
2 g
1
_ N
E 5
2%
— 25 A \\
@
69 @ N
A
| 2 @ 49 70
47 "
!

3 39 32 )( 56 27 65 )( 12 C

/N /N E-E

PucyHok 57 - PegykTop pycna ueHtpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”
106



PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTaneun T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2021.00 Ban 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

57 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 2
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

107




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wamnba 17x22x1.5 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

57 40 8.7.1.00795 [BonHoe ynnotHeHne 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

108




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xmHHbI 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
57 64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 0.259.7111.00 Tabnnuka 1

109




3)020)(22)(15 1) 14 o @ 7 )10 )} 70 54 2 )073)(13) (14

22 ) 35 )( 22
e

]
E_ 46 o1

45

n

) H 39 32 ) 56 27

44

43

( 42
32
27
L)
/N 78 E-E 38

PucyHok 58 - PeaykTop pycna npaBbiin 9.170.161.10 “Comer industries”

110



PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2022.00 Ban DX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo ctonopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220 AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 3

58 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyatas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LLectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

111




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

58 40 8.7.1.00795 [lBonHoe ynnotHeHne 30X62 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

112




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xmHHbI 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
58 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 1
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

113




47

21 )19 )0 3 X 20 )( 22 15 )16 ° @ 7

4
74
A\C
2 : |
35
1
5
E 24
67 25 - @ __/ﬁﬂ /\\ AN
f A
. 26 @ 49 70
]
55) (31 ) (39) (32)(s6) (27 é C I-ﬁ'
| e
B8
5 i?i.’ ;
gl
67
O
50 . AN E-E D-D

PucyHok 59 - PeagykTop pycna neBbin 9.170.162.10 “Comer industries”
114




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2023.00 Ban SX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHumk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

59 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapurkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

115




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

59 40 8.7.1.00795 [BonHoe ynnotHeHue 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

116




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Howmep O603HayeHue HanmeHoBaHne c60pOYHbIX eanHul, aeTanen Konuecteo, MNpymMeyvaHne
PUCYHKa | NO31uuu ! .
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnotHeHue (npecc-chopmMa iMcTosas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LtndT npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepekntoyenns 3ybyaTon nepegaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LLtndT npy>xmHHbI 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
59 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka yposHsa Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlan6a perynmposoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MNoawwunHmk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHaa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanba perynmpoBoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3alumTHas Wwarba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas wanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

117




24

20

U

AR B——

L LY/
PucyHok 60 - PegykTop 9.304.521.10 “Comer industries”

118




Peayktop 9.304.521.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3228.00 Ban 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe 80 UNI7437 1

60 13 8.0.9.01124 MopwnnHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 LLlanba perynupoBo4Has 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHasi 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnnuka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

119




24

20

|
Y

15

16

17

PucyHok 61 - PegykTop 9.304.528.00 “Comer industries”
120




Peayktop 9.304.528.00 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 1

61 13 8.0.9.01124 MNogwwunHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBo4Hbix 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHasi 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnnuka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

121




28

14

19

yAl

13

12

17

29

23

2

=

PucyHok 62 — Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

122

()
=
| — -




Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynupoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1511.00 Haacraeka 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecrepHsa Z15 M.5.65 1
13 0.304.6004.00 3ybuyaTtas wecrepHs Z.25 M.5.75 1
62 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHWYeCKM ponnKoBbIM noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLnoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 LWTndT 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuK - ynnotHeHne 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

123




Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
62 29 8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

124




1) (25 8) (4 2% 2) (1 16 3 @ 18
.
\ -
f
28 %
19 4 D
14 7 -
2 \\~
& DN
®/ 6
i
23
5
27
17
15
29 l p
23
i 27
=
21 LU

D

PucyHok 63 — Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer industries”

125




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynupoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoYyHbix 35.3x48 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1512.00 HaacraBka SX 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecTtepHa Z15 M5,65 1
13 0.304.6004.00 3ybuyaTtas wecrepHs Z.25 M.5.75 1
63 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLnoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 LWTndT 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuk-ynnotHeHue 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

126




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
63 29 8.8.1.01973 Macnenka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

127




HoMepHoO#1 yka3aTesb

O603HayeHue HavnMeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PucyHoK
35 TpybKa BHeLWHSS KapAaHHOro Bana 54
36 Tpybka BHYTpPEeHHAS! KAapAAHHOro Bana 54
44 Bunka 54
45 Bunka 54
79 TpybKa BHELWIHSS KapAaHHOro Bana 55,56
80 TpybKa BHYTpeHHSAS KapAaHHOro Bana 55,56
2224 KpecTtoBuHa 55,56
9504 CTonopHoe KonbLo 55,56
80443 BTynka 41
80444 BTtynka 41
0.100.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoYHbIX 25.6x35.3 57,58,59
0.100.7525.00 LLlanba perynvpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 57,58,59
0.102.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 30.3x44.0 57,58,59
0.102.7505.00 LLlan6a perynupoBoyHas 44.0x30.3x0.5 57,58,59
0.102.7525.01 LLlan6a perynmpoBoyHas 44.0x30.3x2.5 57,58,59
0.104.7505.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 20.3x0.5 57,58,59
0.104.7510.00 LLlan6a perynmposoyHas 20.3x32x1.0 57,58,59
0.110.7520.00 LLlan6a perynmpoBo4dHas 65.3x79.7x2 62,63
0.124.7101.00 Tabnnuka "COMER" 62,63
0.170.0302.00 Kopnyc 57,58,59
0.170.0320.00 Kopnyc 57,58,59
0.170.1303.00 Kpblwka 57,58,59
0.170.1304.00 Kpbllka 57,58,59
0.170.2021.00 Ban 57
0.170.2022.00 Ban DX 58
0.170.2023.00 Ban SX 59
0.170.3002.00 Ban 57,58,59
0.170.3003.00 Ban 57,58,59
0.170.5005.00 WectepHa Z16 M5 57,58,59
0.170.5007.00 Ban-wectepHs Z13 M5.1 57,58,59
0.170.5010.00 LWectepHsa Z13 M3.5 57,58,59
0.170.5019.00 Ban-wectepHs Z13 M5.1 57,58,59
0.170.6003.00 LectepHs Z23 M4.5 57,58,59
0.170.6010.00 LWectepHsa Z28 M3.5 57,58,59
0.170.6016.00 3ybuyartas wecrepHsa Z21 M5 57,58,59
0.170.6201.00 LWectepHa 222 M5.1 57,58,59
0.170.6803.00 LLlecTtepHsi 57,58,59
0.170.7000.00 Ocb 57,58,59
0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyeHuns 3ybyaton nepeaayn 57,58,59
0.170.7012.00 MydTa wnunuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 58,59
0.170.7109.00 BTynka 57,58,59
0.170.7114.00 3aWwmTHas wWwarba 57,58,59
0.170.7115.00 BTynka 57,58,59

128




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHWe COOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PUCyHOK
0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 57,58,59
0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 94.2x99.8 62,63
0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 60,61,62,63
0.244.7510.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 40.3x1.0 57,58,59
0.248.7500.00 LLlanba perynupoBo4Has 60.3x71.7 60,61
0.248.7510.00 LLla6a perynmpoBoyHas 71.7x1.0 60,61
0.259.7111.00 Tabnnuka 57
0.259.7112.00 Bo3aywHas npobka 3/8"co wynom 60,61,62,63
0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbIxX 35.3x48.0 57’585?620’61’
0.259.7510.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 62,63
0.259.7525.00 LLlanba perynvpoBoyHas 35.3x2.5 57,58,59,62,63
0.267.7500.00 LLlanba perynupoBo4Has 69.0x79.9 57,58,59,60,61
0.304.0505.00 Kopnyc 60,61
0.304.0508.00 Kopnyc 62,63
0.304.1505.00 Kpblwka 60,61
0.304.1511.00 HaacraBka 62
0.304.1512.00 Haacraska SX 63
0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 62,63
0.304.3228.00 Ban 60
0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 61
0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 62,63
0.304.5000.00 Ban-wecrtepHsa Z15 M5 60,61
0.304.5028.00 LectepHa Z15 M.5.65 62,63
0.304.6000.00 3ybuaTtas wecrtepHs Z.29 M.5 60,61
0.304.6004.00 3ybyaTas wectepHsa Z.25 M.5.75 62,63
0.304.7101.00 Brynka 20.6 60,61
0.685.7038.00 Bont M8X25 14.9 57,58,59
0.685.7102.00 Mpy*xuHa 57,58,59
0.744.7106.00 BTrynka 57,58,59
0.745.7520.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 34.8X2 57,58,59
081.27.09.402 KpoHLWTEWH 43,44,46,49,51
081.27.09.880 MNonymydTa 33,34,35
1.170.7106.00 YnnotHeHue (npecc-copmMa NMcToBas) 57,58,59
142.03.03.080 3Be3404ka 38,39
144.206.036.2 MydTa 3auennenns M30 (830-870 Nm.) 57,58,59
2140A KpecToBuHa 54
28.620.019.00 Ban kapaaHHbIN 4,5,6,7,8,9
3518050-16476 dukcaTop 10
3518060-14199A MonsyH 41
3518060-16292 Ocb 41
37.1 Bunka 54
44-00241 BTynka 51
44-1-2-16-2 BUHT 51

129




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHbIN 15
52-35 MydTa 55,56
54-2-48-1 3Be3a04Kka 18,41
8.0.1.00049 LLlaprkoBbI noawmnnHuk 6307 57,58,59
8.0.1.00768 MoawmnnHuk 6207 57,58,59
8.0.1.00870 LLlapvKkoBbI noawmnnHuk 6207 57,58,59
8.0.1.00871 MoawmnnHuk 6208 60,61
8.0.1.00943 MoawunnHuk 6205 2RS SKF 57,58,59
8.0.1.01749 MoawmnnHuk 6206 2RS SKF 57,58,59
8.0.1.02332 MoawmnnHuk 6304 2RS 57,58,59
8.0.9.00024 KoHnueckuin ponnkoBbi noawmnHuk 30208 60,61,62,63
8.0.9.00026 KoHnueckuin ponnkoBbid noawmnHuk 30207 60,61,62,63
8.0.9.00976 KoHn4yeckmin ponunkoBbiv nogwmnnHmk 32013 X 62,63
8.0.9.01124 KoHMuecknin ponnkoBbI noawnnHuk 32207 60,61,62,63
8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 62,63
8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 57,58,59
8.1.1.01709 Bont DCRT320 10.9 57,58,59
8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 57,58,59
8.1.2.01677 Bont M10X25 8.8 60,61
8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 57,58,59
8.3.0.01353 AntoMnHMeBas wanba 17x22x1.5 57,58,59
8.3.0.02334 3aWwmnTHas Wwanba 57,58,59
8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 57,58,59
8.3.7.02382 LLlanba 57,58,59
8.4.1.01285 LLinoHka B 12X8X25 60,61,62,63
8.4.1.01430 LLinoHka A 10X8X20 57,58,59
8.4.4.00327 LLUtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 57,58,59
8.4.5.00892 LWTndT 8x12 DIN 1481 62,63
8.4.5.02271 LUtndT npy>xnHHbIM 8X16 DIN1481 57,58,59
8.4.6.00941 LUtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 57,58,59
8.5.1.00583 KornbLio cTonopHoe 35 UNI7436 57'586'3%20'61'
8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 57,58,59
8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 57,58,59
8.5.1.02720 KonbLo crtornopHoe Bana 65 S=4 DIN471 62,63
8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 57,58,59,60,61
8.5.2.00038 Konbuo cronopHoe 52 UNI7437 57,58,59
8.5.2.00131 KonbuLo ctonopHoe 72 UNI7437 60,61,62,63
8.5.2.00648 KonbLo crtonopHoe 62 UNI7438 57,58,59
8.5.3.02280 Konbuo cronopHoe SW 25 57,58,59
8.6.5.00006 Mpo6ka HewwHss 3/8" 57'586'3?620'61'
8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 57,58,59
8.7.0.01359 Konnak 62X7 60,61

130




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
8.7.1.00315 [1BoViHoe ynnoTHeHne 35X80X10 57,58,59
8.7.1.00795 [BoriHoe ynnotHeHne 30X62 X7 57,58,59
8.7.1.02147 CanbHuK - ynnotHeHnme 40x62x7 NBR 62,63
8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 60,61
8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 57,58,59
8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 62,63
8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 57,58,59
8.7.3.01259 CanbHuk 35X62X7 57,58,59
8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 60,61,62,63
8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 57,58,59
8.8.1.00675 MacneHka M10x1,5 62,63
8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 62,63
8.8.7.00437 CMa3ka 57,58,59
8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 57,58,59
KH3CM/1500 3alUMTHBIN KOXYX 55,56
MS-870.01.11.030 KpoHLUTENH 4,5,6,7,8,9
MS-870.01.11.030-01 KpoHLUTENH 4,5,6,7,8,9
MS-870.01.11.404 Ko3blpek 4,5,6,7,8,9
X351 Bunka 56
X352 Bunka 55,56
X353 Bunka 55,56
X355.3 Bunka 55

Tpybka Tepmoycaxusatowas TYT 20/8 1.0
KNH-2.7.09.011 kv TY 951613-01 33,34,35
KCA-00.605 LLlan6a 33,34,35
MP.036.67.100-10 MNonymydTa Hapy>xHas 33,34,35
H.022.030-25 3Be304Ka 40
H.027.01.040-04 Onopa 23
H.027.01.050 Onopa 40
H.027.01.060 Onopa 40
H.27.01.050 Onopa 38,39
H.27.01.060 Onopa 38,39
HP04-0-RT001 Konnayok (KpacHbIii) 33,34,35
MKM-8.20.00.1016 LLkus 40
MKr-8.20.00.409 MNnactuHa 40
MNrk 81.01.06.605 3Be3a04Ka 26,27,28
MNrk 81.80.00.200A LLinTok 4,5,6,7,8,9
MNrk 81.80.00.200A-01 | LLnTok 4,5,6,7,8,9
MrK-121.01.00.001 BTynka 16
MrnK-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 16
MrK-121.01.00.550 Onopa 15
MNrK-121.01.00.654 Brynka 4,5,6,7,8,9
MMNK-121.01.00.760A KpoHLWTEWH 4,5,6,7,8,9

131




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
gll'IK—121.01.00.76OA— KDOHLLTEH 45,6789
MNrK-8.01.00.260 3Be3404Ka HaTsHXKHas 40
MrK-8.02.00.000 MNpocTaBka 1,2,3
MNnK-8.02.00.050A LLkne 40
MNrk-8.02.00.060 Crynuua 40
MNrk-8.02.00.150 3Be304Ka 40
MNrk-8.02.01.000 Kapkac 40
MNrk-8.02.02.000 butep 40
MNnK-8.02.02.001A Jlonactb 42
MNnK-8.02.02.010 Ban 6utepa 42
MNnK-8.02.03.000 Ban 40
MNrk-8.02.03.010 3Be3404Ka 40
MNnK-8.02.03.030 Ban 40
MNnK-8.02.03.601A Ban 40
MNnK-81.00.00.007A dapTyK 21
MNnK-81.00.00.008A Haknagka 20
MNrK-81.00.00.009A Haknagka 20
MNrK-81.00.00.0704 TpaBepca 4,5,6,7,8,9
MNrK-81.00.00.0804 TpaBepca 10
MNrKk-81.00.00.140A CroVika 4,5,6,7,8,9
MrK-81.00.00.150A dukcaTop 15
MNrk-81.00.00.190A Onopa 4,5,6,7,8,9,52
MNnK-81.00.00.200A Onopa 11
MNnK-81.00.00.300B LLInTOK neBbin 4,5,6,7,8,9
MrK-81.00.00.310B LLInTok nesbin 20
MNnK-81.00.00.320A LLInTok npaBbIii 4,5,6,7,8,9
Mrk-81.00.00.417A LLInTOK npaBbivi 21
MNrKk-81.00.00.430 dukcaTop 15
MNnK-81.00.00.604A Ocb 10
MNnK-81.01.00.000B XKatka 2,3
MNMNK-81.01.00.000B-02 | XXaTka 2,3
MNNK-81.01.00.000B-07 | XXaTka 2,3
MNMnK-81.01.00.000B-15 | XXaTka 2,3
MNrk-81.01.00.001E dapTyK 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.002B dapTyK 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.010 Pacnopka 4,5,6,7,8,9
Mrk-81.01.00.021 OTtpaxaresb 12
MNnK-81.01.00.040A Hdenutenb 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.050 Henuntenb 12
Mrk-81.01.00.130b Pblyar 12,13,14
MNrK-81.01.00.140A Kanot 12
MrK-81.01.00.400 3Be3a04ka 4,5,6,7,8,9
MrnK-81.01.00.401 MNpoknagka 4,5,6,7,8,9

132




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
MNnK-81.01.00.4036 MnactuHa 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.405 LLnTok 4,5,6,7,8,9
MrnK-81.01.00.407 MNpoknagka perynnmpoBoYyHas 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.4086 Haknagka 12
MrK-81.01.00.410A Pacnopka 4,5,6,7,8,9
MNrK-81.01.00.410A-01 | Pacnopka 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.415A Haknagka 13,14
MnK-81.01.00.420 KpoHLWTEWH 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.421 Pblyar 13,14
MrK-81.01.00.421-01 | Polvar 12,13,14
MNrk-81.01.00.424 LLlan6a 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.4266 KpoHLUTENH 4,5,6,7,8,9
MNrK-81.01.00.443A Koxyx 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.443A-01 | Koxyx 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.452 Haknagka 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.460 KpoHLUTENH 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.00.461A Koxyx 4,5,6,7,8,9
MNMNK-81.01.00.461A-01 | Koxyx 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.00.469 MNpoknaaka 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.478 Konbuo 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.478-01 | KonbLo 4,5,6,7,8,9
MNrK-81.01.00.490A Tara 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.526 Koxyx 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.00.570 MNetns 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.570-01 | Netns 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.603A 3auen 12,13,14
MNnK-81.01.00.618 Ban 17
MNrK-81.01.00.625 BTynka 18
MrK-81.01.00.626A MNonyknemma 22
MrK-81.01.00.626A-01 | Nonyknemma 22
MNnK-81.01.00.6316 LLlan6a 12,13,14
MNnK-81.01.00.634 BTrynka 13,14,22
MNnK-81.01.00.6506 Koxyx 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.660 Koxyx 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.700 Tara 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.00.770A Haknagka 4,5,6,7,8,9
MNMNK-81.01.00.770A-01 | Haknaaka 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.00.814A MNoBoaokK 22
MnK-81.01.01.000A LHek 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.01.001 Jlonactb 23
Mrk-81.01.01.0106 LHek 23
MNnK-81.01.01.020 Llanda 23
MNnK-81.01.01.030 3Be3gou4ka 23
Mrik-81.01.01.401 LLla6a 23

133




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
Mrk-81.01.01.411 [poknagka perynMpoBoYHas 23
MrK-81.01.01.411-01 | Npoknagka peryiMpoBoYHas 23
MrKk-81.01.01.412 [nacTtuHa CTonopHas 23
MNnK-81.01.01.422 Yronok 23
MrK-81.01.01.423 MprxmnM 23
MNnK-81.01.02.000B Kapkac 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.02.446B KpoHLUTENH 4,5,6,7,8,9
MNNK-81.01.02.4566 Onopa 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.03.020 KpoHLUTENH 26,27,28
MNK-81.01.03.020-01 | KpoHLwTENH 26,27,28
MNnK-81.01.03.030 KpoHLWTEWH 26,27,28
MNrK-81.01.03.130A Knemma 29
MnK-81.01.03.402 LLlan6a 30,31
MNnK-81.01.03.452 LLlan6a 26,27,28
MNnK-81.01.03.602A Boawno 30,31
MNnK-81.01.03.603B KpoHLWTEWH 26,27,28
MNnK-81.01.03.616A BTynka 29
MrK-81.01.04.000A [denuntenb 4,5,6,7,8,9
MNNK-81.01.04.000A-01 | Aenutenb 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.04.001 OTtpaxaresib 13,14
MNnK-81.01.04.010A Kanot 13,14
MNnK-81.01.04.010A-01 | Kanot 13,14
MNnK-81.01.04.020A Jenvtenb 60KkoBOM 13,14
MnK-81.01.04.020A-01 | Aenutenb 60KOBOM 13,14
MNnK-81.01.04.040A LLinTok 13,14
MNnK-81.01.04.040A-01 | Lutok 13,14
MNnK-81.01.04.080A Koxyx 13,14
MNNK-81.01.04.080A-01 | Koxyx 13,14
MrK-81.01.05.000 YCTaHOBKa rmapoobopyaosaHms 4,5,6,7,8,9
MNrKk-81.01.05.000-03 | YcraHoBka ruapoobopyaoBaHus 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.05.000-04 | YcraHoska ruapoobopyaoBaHus 4,5,6,7,8,9
MrK-81.01.05.1106 'vapounnnHap 33,34,35
MNrKk-81.01.05.604 LLTyuep npoxoaHon 33,34,35
Mrk-81.01.05.605 LLITyuep nepexogHou 33,34,35
MNnK-81.01.05.606 LLlan6a 33,34,35
MNnK-81.01.05.615 LWtyuep 33,34,35
MnK-81.01.05.615-01 | Wryuep 33,34,35
MNnK-81.01.05.801 Tpybka 33,34,35
MNnK-81.01.06.000A Pycno 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.06.000A-01 | Pycno 24,25
MNnK-81.01.06.000A-02 | Pycno 24,25
MNnK-81.01.06.000A-03 | Pycno 4,5,6,7,8,9
MNNK-81.01.06.000A-10 | Pycno 4,5,6,7,8,9
MNnK-81.01.06.000A-13 | Pycno 4,5,6,7,8,9

134




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
MNrk-81.01.06.010A Pama 26,27,28
MrK-81.01.06.030 MprxmnM 26,27,28
MNrk-81.01.06.040A Baneu 26,27,28
MNrk-81.01.06.040A-01 | Baneu 26,27,28
MrK-81.01.06.050A MnactuHa 26,27,28
MNrk-81.01.06.060 MNoBoaok 26,27,28
MrK-81.01.06.060-01 | NMosoaok 26,27,28
MnK-81.01.06.110B HaTsXHUK 26,27,28
MrK-81.01.06.1206 YcnokouTesnb 26,27,28
MrK-81.01.06.1206-01 | Ycnokoutenb 26,27,28
MNrKk-81.01.06.200 MNon3yLwka 32
MrK-81.01.06.230 bonT 26,27,28
MNrk-81.01.06.301 MprxmnM 26,27,28
MrK-81.01.06.408 Haknagka 26,27,28
MNrk-81.01.06.4226 MnactuHa 26,27,28
MrK-81.01.06.4316 Ycnokoutenb 26,27,28
MrK-81.01.06.4316-01 | Ycnokoutenb 26,27,28
MrKk-81.01.06.432 LLlan6a 26,27,28
MNrk-81.01.06.437A Uncruk 26,27,28
MNrk-81.01.06.437A-01 | Yncrtuk 26,27,28
MNrK-81.01.06.455A LLlanba perynvpoBoYHas 26,27,28
MNrK-81.01.06.465 LLlanba 26,27,28
MNrK-81.01.06.466A Kpbllwka 32
MNrKk-81.01.06.488A LLlanba 32
MrK-81.01.06.489A LLlan6a 32
MNrk-81.01.06.500 Pycno 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.06.500-01 | Pycno 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.06.500-02 | Pycno 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.06.500-03 | Pycno 4,5,6,7,8,9
MNrk-81.01.06.603 MNpy>XnHa 26,27,28
MrK-81.01.16.001 Llanba 3almTHas 30,31
MnrnK-81.01.16.110 AnnapaTt u3MesnbyaoLmni 26,27,28
MNrk-81.01.16.260 Anck 29
MrK-81.01.46.434 Unctuk 26,27,28
MrKk-81.01.46.453 Hox 30,31
MNrk-81.01.46.601 Ban 30,31
MrK-81.10.00.000 >KaTBeHHas 4acTb 1
MrK-81.10.00.000-01 | XXaTtBeHHasa 4YacTb 1
MrK-81.10.00.000-02 | XaTtBeHHas 4acTb 1
MrK-81.10.00.000-11 | XarBeHHas 4acTb 1
MrK-81.10.00.000-15 | XarBeHHasa 4YacTb 1
MrK-81.10.00.000-16 | XartBeHHas 4acTb 1
MMK-81.10.00.000-20 | XKaTBeHHas 4acTb 1
MrK-81.10.00.000-34 | XXaTtBeHHas 4acTb 1

135




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHWe COOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PycyHoK
MrK-81.10.00.000-35 | XKaTBeHHas 4acTb 1
MNrK-81.10.00.000-46 | XXaTBeHHas 4acTb 1
MNrK-81.10.00.000-47 | >XXaTBeHHas 4acTb 1
MrK-81.10.00.000-49 | XXaTBeHHas 4acTb 1
MNnK-81.10.00.402 LLlan6a 50
MrK-81.30.00.000 KoMnnekT nepeobopyoBaHns komMbainHa 1
MNrk-81.40.00.000 butep 1
MNnK-81.40.00.000-01 | butep 1
MNnK-81.40.00.020 Tara 36,37
MNrk-81.40.00.601 Brynka 36,37
MNnK-81.41.00.000 Pamka 36,37
MrK-81.41.00.000-01 | Pamka 36,37
MNnK-81.42.00.000 butep 36,37
MNnK-81.42.00.000-01 | butep 36,37
MNrKk-81.42.00.010 Kopnyc 38,39
MNnK-81.42.00.010-01 | Kopnyc 38,39
MNnK-81.42.00.060 Ban butepa 38,39
MNnK-81.42.00.060-01 | Ban 6utepa 38,39
MNnK-81.42.00.411 ynop 38,39
MMK-81.43.00.000 Komnnekt nepe:o6opynosaHM;| HaKJIOHHOM 1

Kamepbl koMb6anHa Torum
KoMmnnekT nepeobopyaoBaHMsi HAKTIOHHOW
rrK-81.44.00.000 Kamepbl kombanH Torum c CKPI1 1
KoMmnnekT nepeobopyaoBaHMsi HAKTIOHHOW
rrK-81.45.00.000 kamepsbl 142.03.00.000-01 1
MNrk-81.47.00.000 [pocTaBka 2,3
MNrk-81.47.00.010 Pama npocTaBku 43
MNrK-81.49.00.000A [pocTaBka 2,3
MNnK-81.49.00.010A Pama 44
MNnK-81.49.00.419 LLnTok 44
MNnK-81.49.00.421 Yronok 43,44
KoMnnekT nepeobopyaoBaHusi HAKTIOHHOW
rrk-81.49.01.000 Kamepbl kombanHa Torum ¢ CKPIN 2014 r.B. 1
MMNK-81.50.00.000 lNpocTaBka 2,3
MMNK-81.50.00.000-01 lNpocTaBka 2,3
MrK-81.50.00.010 lNpocTaBka 45
MrK-81.50.00.010-01 | MNMpocTaBka 46
43,44,45,46,47,
MNrK-81.50.00.040 dukcartop 48,49
43,45,46,47,48,
MnK-81.50.00.413 LLinTok 49 50
43,44,45,46,47,
MnK-81.50.00.602 Bont 48 49 50
MNnK-81.54.00.000A pocTaBka 2,3

136




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHWe COOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PycyHoK
MNnK-81.54.00.001 MnaHka 49
MNnK-81.54.00.010A Pama 47
MMNK-81.55.00.000A lNpocTaBka 2,3
MrK-81.55.00.000A-01 | MpocTtaBka 2,3
MNnK-81.55.00.010A Pama 48
MNnK-81.55.00.010A-01 | Pama 49
MNnK-81.55.00.416 LLnTok 48,49
MNK-81.55.00.416-01 | LLutok 48,49
MNrK-81.59.00.000 MNpocTaBka 2,3
MNnK-81.59.00.010 Pama 50
MrK-81.59.00.020 dukcaTop 50
MNrk-81.63.00.000B MNpocTaBka 2,3
MNnK-81.63.00.001 LLnTok 51
MNnK-81.63.00.0101 Kapkac 51
MrK-81.63.00.427 JloButensb 51
MrK-81.63.00.427-01 | JloButesnb 51
MNnK-81.70.00.0013 KanoT ueHTpanbHbIN 53
MNrk-81.70.00.0025 [enuTenb UeHTpasnbHbIN 53
MNnK-81.70.00.015A OTtpaxaresnb 53
MNrK-81.70.00.020A Kanot ¢ genutenem 52
MNnK-81.70.00.040 ynop 52
MnK-81.70.00.050 PerynnpoBOYHbIA KPOHLUTENH 52
MNnK-81.70.00.090A KpoHLWTEWH 53
MNnK-81.70.00.100A Yncrtmk 53
MrK-81.70.00.100A-01 | Yuctuk 53
MNrk-81.70.00.150 Kpennexuve 52
MnK-81.70.00.170A KpoHLWTEWH 53
MNrK-81.70.00.180A YcnokouTesnb 52
MrK-81.70.00.180A-01 | Ycnokoutenb 52
MNrK-81.70.00.190A YcnokouTesnb 52
MrK-81.70.00.190A-01 | Ycnokoutenb 52
MNnK-81.70.00.200 Hocok 53
MNrk-81.70.00.403B MnactuHa 53
MNnK-81.70.00.415A Mpyxmum 53
MNnK-81.70.00.428 LLlan6a 53
MNnK-81.70.00.602 BTynka 53
MNnK-81.70.00.603A Ocb 53
MNnK-81.80.00.003 Haknagka 19
MNnK-81.80.00.004 Haknagka 19
MNnK-81.80.00.210A LLinTok 19
MNnK-81.80.00.210A-01 | LLuTok 19
MNnK-81.80.00.300A Hocok 26,27,28
MNK-81.80.00.300A-01 | Hocok 26,27,28
MNnK-870.01.00.007A BTrynka 17

137




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
MNrk-870.01.00.310A MydTa 4,5,6,7,8,9
MrK-870.01.00.340A 3Be3a04ka 16
MNrKk-870.01.00.350 3Be3a04Kka 16
MNrK-870.01.00.390A YcTaHoBKa nonymydTbl pycen 4,5,6,7,8,9
MNrK-870.01.00.406 3Be3ao4ka 16
MNrk-870.01.00.407 3Be3404Ka 1
MNrK-870.01.00.443 Koxxyx 17
MNrk-870.01.00.444B LLnTok 17
MNrKk-870.01.00.607A MNonymydTa 17
MNrKk-870.01.00.608 MNonymydrTa 17
MNrk-870.01.00.804 Tpyba 15
MNrK-870.01.06.100A Onopa 30,31
gll'IK—870.01.06.100A— Onopa 30,31
MNrk-870.01.06.180A Onopa 30,31
I(;I{IK—870.01.06.180A— Onopa 30,31
MNrK-870.01.06.201 lNpocTaBka 30,31
MNrK-870.01.06.201-01 | MNMpocTtaska 30,31
MrK-870.01.06.202A LLHek 30,31
QII'IK-870.01.O6.202A- LLihek 30,31
MNrk-870.01.06.451 Hox 29
MNrK-870.01.06.608 Brynka 30,31
MNrk-870.01.06.608-01 | Brynka 30,31
MNrk-870.01.06.609 LLlanba 30,31
MNrk-870.01.06.611 Tpybka 30,31
MnK-870.01.06.612 3Be3a04Kka 32
MNCri-10M.06.03.001A | Jlonactb 38,39
Nncrn-10M.06.03.403 Haknaaka 38,39,42
Nncr-10Mr.06.03.002A | Jlonactb 38,39
Nncr-10Mr.06.03.404 Haknaaka 38,39
MNCrn-1210.40.00.000 KoMmnnekT Tar 1
MNCX-01.398A LLlan6a 26,27,28
MNCX-01.398A-01 LLlan6a 26,27,28
PCM-10.01.01.809A Tpybka 15
PCM-10.08.01.009 BTtynka 16
PCM-10.08.01.026 Haknagka cuenneHus 16
PCM-10.08.01.340A Kpblwka 51
PCM-10.08.01.415b6 KpbllKa 51
PCM-10.08.01.513A JNCK HaXXNMMHOM 16
PCM-10.08.01.521 OboiiMa 16
PCM-10.08.01.624 Mpy>XnHa 16
PCM-10.08.01.647A dukcartop 10

138




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHWe COOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PUCyHOK
PCM-10.08.07.016M Konnadok 4,5,6,7,8,9
PCM-100.70.02.930T bont 53
PCM-106.01.01.014A-

05 NoBoaok 15
Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/x351-52 dpupma
«La Magdalena» (Lmin=1500mm, 2,3
Lmax=2020MM)
Ban kapaaHHbIi 1035/1500/KH/x355,3-52
¢upma «La Magdalena» (Lmin=1500mm, 2,3
Lmax=2020MmM)
11.6308010-70 lMpy>»xunHa razosasa TY Pb
00232147.068-99 456,789
PeagykTop 095-01.011.L «Starosielski» Monbwa 4,5,6,7,8,9
LUenb MP-19.05-31.8 NOCT 13568-97 4,5,6,7,8,9
3BeHo C-TP-19.05-31.8 TOCT 13568-75 4,5,6,7,8,9
Ban kapaaHHbii 1005/440/37.1-37.1 bupma
«La Magdalena» WcnaHus paboyas gnvHa 4,5,6,7,8,9
Lmin=440MM Lmax=480mMmM
PeagykTop 095-01 JO1.L «Starosielski» MonbLua 4,5,6,7,8,9
PenykTop 60koBoi 9.304.528.00 4,5,6,7,8,9
PenykTop 60koBoi 9.304.521.10 4,5,6,7,8,9
LUenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 17
3BeHo C-2I1P-19,05-64 NOCT 13568-97 17
PeagykTop 095-07.0]1.R Starosielski (MonbLia) 24,25
Penyktop 095-07.J01.R1 Starosielski (MonbLa) 24,25
PenykTop 60koBoi 9.304.529.10 24,25
Peayktop 6okoBon 9.304.531.00 24,25
Btynka 0.170.5200.00 no katanory "Comer" 26,27,28
feAYKTO'p pycna Ll,”eHTpaJ'IbeIM 9.170.160.10 26,27,28
Comer industries
!DenyKTpp’Pycna nesbi 9.170.162.10"Comer 26,27,28
industries
!DenyKT_op’Pycna npasbin 9.170.161.10 “Comer 26,27,28
industries
Llenb CA 2801 CH-72 38 L=2160 “"REGINA
INDUSTRIA" 26,27,28
PeykTop pycna LueHTpanbHbi 034-
02.AABBCCD.C4 26,27,28
Peayktop pycna nesbii 034-02.AABGCCD.L4 26,27,28
Peayktop pycna npasbin 034-02.AAGBCCD.P4 26,27,28
Btynka Banbua 0.170.7013.00 no katanory 30.31
“Comer” !
LLan6a CS.12-24-1.8 NF E25-511 30,31
MoawwnnHmk US206 2S.T.C18 dumpma "FKL" 30,31
MoawmnnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 32

139




OKOHYaHVe HOMEPHOro yKasaTesns

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVHUL, AeTanen PrcyHOK
PB 6.A2L.A2L.1100 1SN TY 4791-001-
00166887-2002 33:34,35
LLTyuep BBepTHOo GEOSLREDOMDCF 33,34,35
PB.6.A3L.A7L.520.1SN.180 TY 4791-001- 33.34 35
00166887-2002 =
Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pupma “Hansa Flex” 33,34,35
L?el::f? HakngHas UEM NM 06L ¢umpma “Hansa 33,3435
Pa3sbeM HenoaBmxHbIN 2P5065-2-14G F C 33,34,35
3awuTa ans pykasa d13x16 yepHas
L=1100%10 33,34,35
Mvaopounnuuap M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 33,34,35
Llenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-97 40
3BeHo C-IP-19,05-31,8 TOCT 13568-97 40
3arnywka nnactukosast 60x80 43’44’169’47’48’
3arnywka nnactukosas 120x80 50,51

Tabnuuka

58,59,60,61

140




